ZHEH
CMS 830S (&= 633)
EB4EE 004

E3,5.2|E7.2|E9.2

=¥ S 257131_02_CN
iE S E 11/2013






=

IR 235 B

MR A o

RERFHATEAEAXAR, BRATERNBFANERRITAN.
BMNNFmETHBES ERRE. BLENETHTRERER
XA B ZWABRTBEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, ZE

EBiE: +49 (07121) 313-289
f£E: +49 (07121) 313-347

BT HB44: spareparts@stoll.com

EEIR

LB AT EWRE S,
RERTERPRANIIERER,

MEZHE , FESLREALUTER , BURERKE !
1. HE, H5. &S,

2. W5, B HRRSURKE,

HATIEER | MTER Stoll B =84,

IE 18 11/2013 CMS 830S (£ 5 633)
RHES 257131_02_CN A 004



1 P

1.1 RERAB

NEEREREN  FHERPREARTIE

(SEe)

X

z

A

HRMESHALBERRA (X)o

¥R S —NAKE T

RHIEE REFMAESNEAMSF,

S - EEREFMAESNEAMS,

BL&T T EIMRLEEZ).

WY, EREKPIEEA MR A E R,

FHhomER , BB HEME A,

PR — I

RHENRAE,

REANRAE,

FRER MG AR — N D RERE,

CMS 830S (E & 633)

BB 004

3 S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN



bl
1.2 4B
R B ET
m HBEER T
WEMEA 20 BCAE, LA E, HELE, REMI RIS MITWBRLUR FRIRL,
m SHE FEA T
ZRIPHIRYL - TEDERE, MFIRLL, RENEMIBL U RZBLZNZR, XERETATEHRIEL,

m HESHRIRIT R E AU E A B b A8 R B AR A AR

IE 18 11/2013 CMS 830S (£ 5 633)
RHES 257131_02_CN A 004



CMS 830S (E & 633)
ERHEH 004

3 S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN



B3

H =%

R 11 (T 3
1o BB BB B oottt ettt ettt nn 4
1o BB et 5

A | - T 11
2l BB B8 oottt ettt ettt ettt ettt 12

21l R R B T B Bl oottt 13
21,2 BB IR ettt ettt ettt ettt nn 14
2 B I At R ettt ettt 15

TR ;-2 17
Bl B BBAE T oottt ettt ettt ettt ettt 18

O 1 1 19
B R EB,5.2 oottt ettt ettt n ettt en e 20
B2 BEPR EB,5.2 £E oottt ettt ettt 21
B3 IR E7.2 oo ettt ettt ettt e et 22
BA  BEBR ET.2 5 oottt 23
A5 EEBR ED.2 oottt ettt ettt ettt n et et en e en s 24
B8 FELEET IR EO.2 oottt ettt ettt ettt 25
A7 AT B B ettt 26

AT BB oottt ettt ettt e ettt 27
47 2 A B B B I B oottt 28
BT 3 dE B B e e 29
48 B R B e o 30

LR | ST 31
Bt LR B ottt 32
5 A LR EB D R I ) B T 20 ettt ettt ettt ettt 33
53 E3,5.2 188 EB S AEBD (THEB) oot ettt e et e et ettt 34

531  E352HBE LRI = AIDD JRED) oottt 35
B4 BB BT 2(ITB) oottt 36

B.AA B ET.2 (JREB) oottt ettt ettt ettt 37
5.5 S ED.2 (TTEB) oottt ettt ettt ettt ettt ettt s ettt et s st et et e an s s e eaeaeas 38

5.5 T ED.2 (D) weoeoeeee oottt 39
5.6 ZE B B B I B S d8 oottt ettt ettt 40
BT T B T S B EB,5.2 4 E7.2 oo ettt 41
B R T T B E D2 oottt ettt et 42
5. R G B O Y G e B R B oo 43
510 T BB BT G D B R Bl oottt ettt 44
BT BB B oottt ettt ettt ettt 45
D12 B B I ettt ettt ettt ettt ettt ettt 46
D18 AL ettt ettt ettt ettt ettt e et e et 47
D14 AL EE oottt ettt ettt ettt ettt ettt 48
BB HLEE R .ottt ettt et ettt ettt ettt ettt 49
516 ZE A B B AT B E3,5.2 ..ottt 50
5.7 AR R B B ET B E3,5.2 oottt ettt 51
518 A B B AT /EE R E3,5.2 .ottt ettt ettt ettt 52
5.19 ZEMEER IR B BEET/EEB E7.2 . oottt 53
5.20 FREJLBE B/ BIEE I ZE I EO.2 .. oottt ettt 54
521 BAMIEEIZEBIEET/EERD E7.2 ..o e ettt ettt ettt 55
5.22 ZEMISTURR B /EEBIIEEIZEEE EO.2 ...ttt 56
5.23 FREJLBR B BIEE I ZE I E0.2 .. oottt ettt 57
524 FMIIRE B /EEBIIEBIZEE EO.2 ..ottt ettt ettt ettt ettt et n et 58
D 2D B B B e B .ottt 59
B 28 R EE ettt ettt ettt ettt ettt ettt 60
ST =k ¥ OSSR 61
D 28 B B L B o oottt 62

(o === o1 T 63
8.1 TR BRI oottt ettt ettt ettt ettt 64
8.2 T B R I B oottt ettt ettt ettt ettt et e ettt 65
LRI cF-= v =R =310 TSP 66

B.3.1 A ettt 67
B.3.2 R IEE oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt n et een s 68
I SiE 11/2013 CMS 830S (E5 633) 7

=S 257131_02_CN T 004



RS

B4 T B R B BB ettt ettt et 69
B.4. 1 BB IR oottt ettt ettt ettt 70

B.4.2  BIEERIER ..ottt ettt ettt ettt 71

B.4.3 B A ..ottt 74

B.4.4 BRI R B A IR oottt 75

8.5 BT B B ..ottt ettt ettt e et 76
8.6 B B o P B . oottt ettt 77
B.6.1  AE B E I oo ettt ettt ettt ettt ettt ettt en et e eeenn 78

B.6.2  H B B B BB ettt 79

B.8.3  E BB B I RE Lot 80

A 11 =5 o T 81
Tl B B ettt 82
7.1.1 B B R B B di oottt et 83

702 DR ettt ettt ettt ettt 88
L= ST 89
ST == 21 ;TSSOSO USSR U oS U ST ST USROS 90
81T BRI T A ettt ettt 91

T I -=E v o =y =L TSR 92

8.1.3 B T A B oottt 95

O B B B et e e eee et et e e e eueat et ee e eeeeeeat et et eeeeeeeeee et et eeeseseeee et s eeaneseseeses s eneanes et et s e e nneneseeeenenans 99
9.1 BB TRIE 20 FKE oottt et ettt ettt ettt ettt ettt e et et 100
0. D R B B ettt ettt ettt 101
0.3 T B D IR B E3,5.2 oottt et ettt ettt 102
0.3.1 BT R T 18R E3,5.2 oottt ettt ettt 103

0.3.2  ZEMUBELDEETR oottt ettt ettt ettt 105

0.4 I BIIIRB E7.2|ED.2 oo, 106
941 ZEBEMEEE TR ET.2|ED.2 oot 107

0.5 A D IR E3,5.2 oottt ettt ettt ettt ettt et ettt ettt ettt ettt ettt 109
0.5.1  EB3,5.2 Al D R oK JIBE oottt 110

0.5.2 BN D R B AT oottt 112

0.6 B SIIRE ET.2 | EO.2 oottt 113
9.6.1  E7.2 B9 2 LB M A R T8 oo 114

0.7 B BRI G D BB T oottt ettt et ettt et ettt 116
0.8 B D B E 3,5, 2 oo et 117
0.9  BIMBEIEE ET7.2 | EOD.2 oo, 118
910 BEEDER oottt ettt e et ettt et ettt ettt et 119
O D BB B R ettt ettt ettt ettt ettt et et et ettt et et et et et et ettt et et e e e e e et 120
9.12 ZEMURBIRIBIDED oottt ettt ettt ettt ettt e et e et 121
913 MU BBIRIBLDED oo oottt ettt e et e ettt 122
014 DB ettt ettt e ettt ettt ettt ettt ettt e ee et et 123
O 125
101 BB B B oottt ettt ettt ettt ettt ettt et et e ettt et et et et ettt ettt ettt e e enn 126
10,2 BB B ettt ettt 127
10,3 B oottt ettt ettt et 128
T BRI oo e ettt et e e e e e et et et eeeeeena et et et ee et e eeee et et eeeeeeee et eeesemenemesee et eas e enanemeseeean s eneneneneeemrnanns 129
1T B A B oottt ettt ettt ettt ettt ettt 130
102 BB B oottt 131
1120 BB BT oottt ettt ettt ettt ettt 132

1.3 B R oottt ettt 133
1A B IR oottt ettt ettt e ettt 134
115 TR B EI B oottt ettt ettt ettt et et et et e et n et n e 135
108 Tl B IR B oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt 136
1 R oot e ettt ra e e et et et eeeeeeee et et eeeeeeeeeeeee et et eeememee et et e eeenanes et sen s e anan et et een e nnne et ee e e e enanan 137
121 B R oottt ettt ettt ettt t ettt e ettt ettt 138
12,2 P R oottt ettt ettt ettt 139
12,3 B I oottt ettt ettt ettt ettt 140
18 BB BB oo oo eeeee e e e e et oo e eee e e ee et ee e eeeee e e et eeeeeeeeeeeae s eeemeeeeeeeee s esasememee et eat e eneneneseesat s e anen et et rms e ennnn et ee e e s nanas 141
131 PDF FEERER R B (12271 ) oottt 142
13,2 ARBEZL oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et ettt eereeann 143
13,3 BEB R .ottt ettt ettt ettt et ettt ee et 144
134 BB B T ettt ettt ettt ettt 145
1341 ZEHLEBEE 1 oottt ettt ettt et et e et ettt ettt ettt ettt ettt ettt 145

8 CMS 830S (B 5 633) IE X33 11/2013

RS AL 004 FERS 257131_02_CN



13.4.2  BRHLEBI 2ottt ettt ettt ettt ettt 146

13.4.3 B A BB 86" ..ottt et et ettt et ettt ettt ettt ettt ettt ettt et ettt ettt 147

13.4.4 BRI AL IR ettt 148
L= ST 149
1Al e B oottt ettt ettt 150
14 AR B oottt ettt 151
1D T BT T B oot ee e e et e et et et e e e e e e ea e e et eeeeeeneee et et ee e eeeee et et eeeeeeeeee et et esemeeeeeeeesasesenenemeeresan s eneneneseeemnananas 153
U510 ARBEZZ oottt ettt ettt ettt ettt et et ettt ettt ettt ee oo 154
15.2 B 1 B (E3,5.2 | E7.2) oot 154
15,3 BEE(ED.2) .ottt ettt ettt ettt n ettt en et 155
154 BB 2 BB oo ettt ettt 156
LR =22 3 L OSSO 157
181 BN B R oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt 158
16.2 JEREBBIE IR ...ttt et ettt ettt ettt ettt ettt et n et n e 159
18,3 B R B T L B .ottt ettt ettt ettt 160
16.4 TEDGEDBRIT EWAB ..ottt et e ettt et et e ettt et et et ettt et et et e e et e et et et e ettt 161
16,5 D B B T (B T ) oottt ettt ettt e ettt 162
18.8 A LD B BE B0 .ottt ettt ettt ettt et ettt 163
18.7 D G BR A5 oottt ettt ettt ettt ettt et ettt ettt 164
16,8 ZE D BT B S oottt ettt ettt 165
16.9  H D BT B I BT oottt ettt et e et n e 166
18,10 ZE B B A B oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et e ettt 167
16.10.1 D R B U B B ettt 168

16,11 FE B B A IR B oottt ettt ettt ettt ettt 169
16. 111 FE B A IR B oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 170

I SiE 11/2013 CMS 830S (E5 633) 9

=S 257131_02_CN T 004



B %

10

CMS 830S (E & 633)
R R 004

& S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN



Mkt&z 2

2 k1= 3

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 11
MEHS 257131_02_CN T 004



2 HktED

2.1 325

fLE B ID g &% ID

z REHERE

1 BARZ) SR 240743 16 A=l v 254 823

2 BANTK 251 581 17 WYLk E 200 661

3 BANE 242 413 18 B E 253 867
3a EHDERFIER 241 823 500 | IR4RL M8x12 023 138
3b BARE 512 213722 501 BENER M10X12 023 471

14 2 7 50AT10/7040HP 254 822 502 | iEEEL M10X25 020 157

12

CMS 830S (E & 633)

BB 004

& S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN



HktEs) 2
211 BN EHE 3
L& B Id LE B Id
z BEARZ Dk 240 743
1 IR 3h Tk 256 301 521 | HiEIR 72x2.5 022 914
2 BAMET A 255 005 522 | RVABREAE 6207-2RS 022 915
2a | fEZHHAE ECO2 252 634 523 | REE 30X55 023 208
2b AR 240616 524 | #igIRL M8X25 12.9 020 142
2c | /NI 57 AT10 18 242039 3 WK 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d | BErXIER 222100 500 | #IEERLZ M10X25 020 157
520 | THIRERL MBX35 020 144 501 | E# 10,5X25X2,5 022 178
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 13

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




2 HktED

2.1.2 5K DA
L& B Id LE B Id
T BN b M 251 581 2 500 | FEEREHE 625-6305-2RS 255 686
1 B h R 251 560 504 | BEIR 471-25x1,2 251617
2 BEANKDRE 256 640 501 | iE4RZ M10x25 023 751
2a  |KHE 255 684 502 | B 020 874
2b | WA 251 579 510* | w3 255 499
14 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mkt&z 2

2.2 P NENEFR

LE AW ID LE BN ID

1 Zh 4k 40 MEIR 259 232 7 BAYKETRE

4 X 259 273 7 ER 258 379

5 EENE 214 584 574 | TiEIRL M6x12 020 134

7 B LIETH R 259 280 577 | iEIR% M8x30 020 143
71 | WK 258 380 579 |E# 026 489
72 | WL RIT R AR AT 258 381 570 | HEERZ M6x8 023 411
73 | EBLIEETHR 259 286 10 BHER 214 653
74 | TR 252 592 500 | #IEERZ M6x20 020 136
75 | HBHR 204 688 502 | THIEERL M6x8 023 411
76 | BBZIBEK 202 597 503 | R4 M6X16 020 135

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3E B 004

15



2 HktED

16 CMS 830S (B 5 633) & SiF 11/2013
RS AL 004 FERS 257131_02_CN



#® 3
3EE
337 11/2013 CMS 830S (25 633) 17

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



3 ®B

3.1 EBAED)

fIE B Id & B Id

T BB 504 | HEiEERLL M5x12 020 132
1 BMER DR 258 192 505 |#HE 022 175
2 & 227 605 507 |# 5 0,03x11x80 023 286
3 N e 253 262 508 | # /5 0,05x11x80 023 287
4 MR BRALFF < BB BR AR 229 396 509 |# 5 0,03x15x63 023 482
5 FEEBER 254 776 510 |# 5 0,05x15x63 023 483
6 EMEBIT 213799 511 | #/ 0,1x15x63 023 484
7 EBT 241 853 512 | &k 0,2x15x63 023 485
8 SR 206 382 518 | # 5 0,03x15x75 023 395
9 W 150 S 5M 425 229 280 519 | # 5 0,05x15x75 023 396
13 | FFXAbEhiR 254 448 520 |#/ 0,1x15x75 023 397
19 | FR{zIR# 222 645 521 | &K 0,2x15x75 023 398
20 | ER 232 544 900 | THIEIRL M6X12 022 795
21 ER R4 232 543 901 |#&ZKiE# M6x10 023 183
500 |HIEERL M4x4 022 767 902 | WiEiR4 M8x30 020 143
501 | T iEERLZ M6x16 023 116 903 | WiEiRL M8x25 020 142
18 CMS 830S (B & 633) 3 SR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



ErER

4 5T PR

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3E B 004

19



4 #RK

4.1 TR E3,5.2

& B ID L& B ID
T EABIESK E3,5.2 264 525 20 | BIE%E35.2 264 548
1 BI/E4T K E3,5.2 264 524 21 SEEHERFEXE E7.2+9.2 254 367
3 BAEHER E35.2 254 928 22 | FEIHIE E7.2+9.2 254 361
4 #E4E ) E3,5.2 240513 23 X 240 604
5 EH%E7.2+49.2 254 311 24 | PRAZIRZ AWS 235 243
6 FiE %8 E3,5.2 264 547 25 | BR{VIRL 235 244
7 HE A E3,5.2 241223 27 (S48 E35.2 254 930
8 %4t E3,5.2 240 815 28 | #¥ENHPE35.2 241 307
9 YXHE3S2 241334 501 | W iEERLL M5x8 023 154
10 | JIBRK E3,5.2 254 929 502 | iR M6x12 020 134
11 LI5S ME E3,5.2 254 933 900 | TiEiRL M8x30 020 143
12 |4A%E35.2 254 102 40 | ERI 230 744
16 | #ENL E7.2+9.2 D=2 254 363 41* | ER 202 600
18 | ESRE7.249.2 254 368 43 | TR 230 742
19 |BERE7.2+9.2 254 365 540* | WiEiRL M5x12 020 032
20 CMS 830S (B & 633) 3 SR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



ErER

4.2 ¥ K E3,5.2 &

AR ID LE B ID

2 EfiNL E7.2+9.2 D=3 254 360 25 | [RfuiRZ 235 244
6 HEI 38 E3,5.2 264 547 26 BESESERE3S2 241 231
13 | BANEMRER E5.2-9.2 236 976 29 | Bl&% 254 443
14 | BANGMWRLER E5.2-9.2 236 977 30 | SAE#4 233023
15 | 3% E7.2+49.2 D=0,8 254 362 31 | EfufN4 E7.2+9.2D=1,6 254 369
16 |3 E7.2+49.2 D=2 254 363 500 | THIE4RL M3x6 022 589
17 | Efr4N% E7.2+9.2 D=2 254 364 503 | HIFERL M5x12 020 132
21 ERPEEEXE E7.2+9.2 254 367 45* /TN H 206 375
22 | PEE E7.2+9.2 254 361 46* | BAEEIRL 207 712
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633)

M|\ S 257131_02_CN A 004



4 #RK

4.3 §tPK E7.2

AR ID LE B ID

z BABRERET.2 254 527 20 | HIE%KE7.2 254 531
1 Al fRETER E7.2 254 526 21 ERPEEREXIE E7.2+9.2 254 367
3 BANTHEREET2 252 639 22 | FREBREE?2 254 361
4 BEH ET.2 237 964 23 | X% 240 604
5 FEH% E7.2+9.2 254 311 24 | PR{VERZ AWS 235 243
6 IR ENE E7.2 254 530 25 | PRIVIRZ 235 244
7 A E7.2 237 968 27  SYHMET2 252 674
8 4T H E7.2 251063 28 | HENHP 237 057
9 BXHET2 237 942 501 | #IEERL M5x8 023 154
10 | JIBBA E7.2 252 675 502 | HIEIRL M6x12 020 134
1M1 | 2HSEET2 252 676 900 | THIEERL M8x30 020 143
12 |HREET2 252 632 40* | BRI 230 744
16 | BEWNL E7.2+9.2 D=2 254 363 41* | ER 202 600
18 | REHEFKE7.2+9.2 254 368 43 | ETRE 230 742
19 |EERE7.2+49.2 254 365 540* | W IRERL M5x12 020 032
22 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



K 4

4.4 5TPK E7.2 4

NE B ID NE B ID

2 EN4NLL E7.2+9.2 D=3 254 360 25 PR{z IR 235 244

6 FEEE E7.2 254 530 29 5l &% 254 443

13 BEANLEMIFR{IE] E5.2-9.2 236 976 30 SmE#4 233023

14 BANEMRIEE E5.2-9.2 236 977 31 EAI4NLL E7.2+9.2 D=1,6 254 369

15 SN E7.2+9.2 D=0,8 254 362 500 | #iEYR% M3x6 022 589

16 NI E7.2+9.2 D=2 254 363 503 | igiRZ M5x12 020 132

17 EAINLL E7.2+9.2 D=2 254 364 45* @A 206 375

21 SEHEIEFXE E7.2+9.2 254 367 46* | BANEERL 207 712

22 fhiEEE E7.2+9.2 254 361
T R 11/2013 CMS 830S (B = 633) 23

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




4 #RK

4.5 K E9.2

AR ID LE B ID

z BABIREK E9.2 254 310

1 Hi/E4tER E9.2 254 306 20 | HiIE%E9.2 254 366
3 EANFHERE92 254 167 21 ERPEEREXE E7.2+9.2 254 367
4 BEH E9.2 240 512 23 | X% 240 604
5 FEH% E7.2+9.2 254 311 24 | PR{VIRZ AWS 235 243
6 IR ENE E9.2 254 389 25 | PRIVIRZ 235 244
7 A A E9.2 241 254 27  S##E92 254 170
8 & A E9.2 243170 28 | BEJIEH E9.2 254 287
9 KX EQ2 254 171 501 | #IEERL M5x8 023 154
10 | JIBBA E9.2 254 169 502 | HIEIRL M6x12 020 134
11 | 2HSMEE2 254 172 900 | THIEERL M8x30 020 143
12 |4 E9.2 236 260 40* | BRI 230 744
16 | BEWNL E7.2+9.2 D=2 254 363 41* | ER 202 600
18 | REHEFKE7.2+9.2 254 368 43 | ETRE 230 742
19 |EERE7.2+49.2 254 365 540* | W IRERL M5x12 020 032
24 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



5K 4

4.6 ELEK E9.2

AR ID LE B ID

2 EfiNL E7.2+9.2 D=3 254 360 25 | [RfuiRZ 235 244

6 HEIENIE E9.2 254 389 29 | Bl&% 254 443

13 | BANEMRER E5.2-9.2 236 976 30 | SmEH 233 023

14 | BANEMRER E5.2-9.2 236 977 31 | EffN«4 E7.2+9.2,D=1,6 254 369

15 | 3% E7.2+49.2 D=0,8 254 362 500 | THIEIRL M3x6 022 589

16 |3 E7.2+49.2 D=2 254 363 503 | HE4RLL M5x12 020 132

17 | {4 E7.2+49.2 D=2 254 364 45* /TN H 206 375

21 | EZRPEREXIE E7.2+9.2 254 367 46* | BAETEIRL 207 712
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 25

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




4 #RK

4.7 YIRehIFE

NE B Id NE B% Id

T BN Lh/ByLD 214 257

1 AR 214 188 4 B4k 225/3,2 008 321

2 BNERRE 214 256 500 IR 22 M4x45 023 419
26 CMS 830S (B & 633) iE AR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



5K 4
4.7.1 HhHh5E
LE B#® Id LB E% Id
z B phEE 214 188
1 iR 215078 6 BEMEEITSH 214 191
2 BANK H1E 221 211 7 H R 6M182 213 890
3 BANFEXRE 235 501 8 SR 214 185
3a | BMERA 235 500 9 AR 214 704
3b | ERXHE 234 993 500 | #ig#RL M3x28 022 350
3c WHE® 6M111 213 889 501 T IRIRZ M4x40 023 095
510 | #E A5,3 020 871 502 | EE#84¢ M3x4-45H 022 674
511 | #iER 5x0,6 023 347 503 |#[@ 3,2 020 877
4 -3 214 240 504 T gIRL M5x8 023 319
5 Et% 213 893 505 |&[@# 53 020 880
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 27

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




4 #RK

4.7.2 HAE T By th i AE

LE & Id LE &AW Id

b3 :E ke 215078

1 h RS 214182 10 fERABRIT R 213721
2 BAMERE A DK 213 815 11 EREERR 222 822
3 BN DIR 213 819 12 IR 222 933
4 Hit Dk PK245 213732 501 | g8 M3x10 022 991
5 TR R BRI FF > 222 821 502 | WiEERL M4x10 023 136
9 % 80S3M300NG 213 891 503 | IEERL M3x8 022 582

28

CMS 830S (E & 633)

BB 004

& S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN



K 4

4.7.3 R

NE B Id NE B Id

3 BNERRE 214 256 5 YISk BIT) 216 408

1 prit =g 214 288 6 N 224 698

2 EERAESH 227 073 7 H A 224 701

3 BANTDREES 251720 500 | T iEYRZZ M3x12 022 648

4 BB IUFF < 222 821 501 | #iEIRLZ M4x6 020 019

T R 11/2013 CMS 830S (B = 633) 29

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



4 #RK

48 EAMMNESR

NE | B ID NE | B#W ID

1 ENRPE 241938 500 |#& L84 M8x10 241 930

2 AR E 241 939

30 CMS 830S (B 5 633) 3T AR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5 3k

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 31
MEHS 257131_02_CN T 004



5 #Lk

5.1 Hlk &85 B35

L& B Id & B Id

T Bk 6 RO 244 520
E3,5.2 256 455 12 | EEBER 241 411
E7.2 256 649 13 | B7F 212 204
E9.2 256 650 14 HF 212 392

1 BANAH = A 35 W& 265 390
E3,5.2 256 416 501 | #IEERL M4x10 023 450
E7.2 236 143 509 |SRERE 3,2 021019
E9.2 241976 50 | BARETES 237 050

2 BANRA=AE 236 199 51* | EANERIZSE
BANEE=AKE E9.2 254 294 E3,5.2 243 077

4 SV S £ B8R B Bk 4 241 080 E7.2 235 410

5 A 540 B8 IR Bh R4k A 241 081 E9.2 243 076

32 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.2 HlLAEBD BT, KinEB o

& B Id & B Id
T B
E3,5.2 256 455 44 | BASHE 242 046
E7.2 256 649 50 | EMEFIEE PLES
E9.2 256 650 E3,5.2 255 109
8 BANGHE 236 101 E7.2 253 972
9 3 REHK 7308 256 498 E9.2 254 242
10 R HIEEE R 236 102 51 R FIRE PLES
11 BMEEH RS E3,5.2 255123
E3,5.2 216 218 E7.2 253 973
E14 (E7.2) 229 300 E9.2 254 243
E16-18 (E9.2) 220 114 52 | AflEHI%E PLIES
18 BANE DI 26 E3,5.2 255110
E7.2/E3,5.2 253 197 E7.2 253 974
E9.2 254 998 E9.2 254 244
21 BADREE 236 121 60* | HLFBENXL 730S 236 887
25 BN ELER 730S oke 236 067 900 |HHEERLZ M4x45 023 419
IE SR 11/2013 CMS 830S (B = 633) 33

BRY%mS 257131_02_CN A 004



5 #Lk

53E3,5.2 88 LM =A% 2 (TNE6)

L& B Id L& B Id

z BAMNAH=AEE352+5.2 256 416 32 | EANEBHIRE 236 293
18 | #F 235 461 32a | SR 235 547
19 | HER# 235 462 32b | EAMFREH 236 144
20 iR 235463 32c | #2HlA 235550
24 | EBEMSHELZRE 235 227 32d | &ER 235546
25 | EMSHELRRE 235738 530 | & KIRZ M4x8 020 294
26 | AME=NREKDIDHER 235230 532 | E4E3#% % 060x3,23x12,5 236 507
27 | EME=ALE K DI BER 235749 930 | THEIRZ M4x16 020 131
28 i 235 237 33 | B 235 556
29 EfiEEE 238 699 501 | #iE¥RL M4x8 020 091
30 | ATERE 238 700 508 | #E 8x14x0,5 023 501
31 | X 235548 509 |&M@E 4 020 879
34 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.3.1 E3,5.2 Hl88 LM =A 5 (KEZF)

LE B#® Id L& AW Id

T BN =AM E352+52 256 416

1 RA=AIR 235796 13 BAEAD=#A 253 266
2 EMAE=/AE352+52 253 206 14 | EMNESHEH=A 235 457
3 EMAE=/AE352+52 253 207 15 | HRELAXE=A 236 440
4 EMFFXREBS E3,5.2+ 5.2 237 895 16 ANEBEH=A 235 459
5 AMF %5 E3,5.2 +5.2 237 896 17 | RAEN=A 235 460
6 RBE=AE352+52 254 156 21 EA% 235 701
7 B =MAE352+52 237 898 22 | EBRL=A 235702
8 EB=AE352+52 254 157 23 | &% 235223
9 BANEME-—BLERKINKBE=/AE52 253210 500 | TiEIR4Z M3x8 020 081
10 | ANE-NEEXHRE=A E5.2 253 211 501 |iE4R4 M4xs 020 091
11 | EEAD=A 253 265 502 | HIEIRLZ M4x16 023 123
12 TEFRERE=A 253 273 504 | #3LiR4 M3x6 020 286

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

35



5 #Lk

5.4 Z ALY E7.2(TE6)

L& B Id L& B Id

z BN =AEE62+7.2 236 143 32 | EANBHIRE 236 293
18 |4 235 461 32a | SYR 235 547
19 | HERL 235 462 32b | EANFXEH 236 144
20 iR 235 463 32c |#2&EA 235 550
24 ANSHEXE 235 227 32d | &R 235546
25 | ENSHEXE 235738 530 | & KR% M4x8 020 294
26 | AE=ANKEKDE DK ER 235 230 532 | E4E#% % 0,60x3,23x12,5 236 507
27 | EMSE=ANKEK DI B ER 235749 930 | HIEIRL M4x16 020 131
28 | fwmUE 235237 33 | BEHE 235 556
29 | EMTERE 238 699 501 | #igiRL M4x8 020 091
30 | AMIEEE 238 700 508 | & 8x14x0,5 023 501
31 | X#ER 235 548 509 |#&@E 4 020 879
36 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




Mk 5

541 =A E7.2 (KZF)

L& AW Id & B Id

b3 BNAH=AFE6.2 + 7.2 236 143

1 YR = AR 235 796 13 | AEAO=#A 253 266
2 ENRB=fAE62+7.2 253 367 14 ENRDEH=A 235 457
3 ANSE=AE62+72 253 368 15 | RREAXFG=FH 236 440
4 EMFxREPH E6.2+7.2 235 426 16 | ANEBES=4 235 459
5 AMFFRERSD E6.2 +7.2 235 427 17 | RAENZ=A 235 460
6 BEH=AE62+72 251 853 21 Eh% 235 701
7 BH4=/AE62+72 235429 22 | RERU=A 235702
8 EE=AE62+72 251 854 23 | &R 235223
9 BNMNEME-REBRKONEE=AE62+ 253128 500 | HE4RL M3x8 020 081

7.2

10 AME=NLEK KRB =HE6.2+7.2 253 129 501 | #HIE4RL M4x8 020 091
11 | EEAN=A 253 265 502 | HIEERL M4x16 023 123
12 B EEH=A 253 273 504 | & :K1R4 M3x6 020 286

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3E B 004

37



5 #Lk

5.5 = E9.2 (TN&h)

L& B Id & BN Id

z BEANAH=AEE92 241976 32 BAREIEE 236 293
18 | #F 235 461 32a S4B 235 547
19 | HER# 235 462 32b | EBEANTFXREH 236 144
20 iR 235463 32c | EEF 235550
24 | EBEMSHELZRE 235 227 32d | =R 235546
25 | EMSHELRRE 235738 530 | &KIRZ M4x8 020 294
26 | AME=NREKDIDHER 235 230 532 | EZE# % 0,60x3,23x12,5 236 507
27 | EME=ALE K DI BER 235749 930 | WiEERLZ M4x16 020 131
28 i 235237 33 | BohEHE 235 556
29 EfiEEE 238 699 501 | g8 M4x8 020 091
30 | ATERE 238 700 508 | %[ 8x14x0,5 023 501
31 | X 235 548 509 |(®@E4 020 879
38 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.5.1 =A E9.2 (KXF)

LE BN Id UE A Id

)3 ENMNAH=AEE9.2 241976

1 WA= AR 235796 13 ALAO=A 253 266

2 EMRE=AE9.2 252 553 14 EfEBEH=A 235 457

3 EMRE=/A E9.2 252 554 15 | RREAXF=A 236 440

4 EMFF %S E9.2 241 466 16 | AENESEH=A 235 459

5 HMFFXEH E9.2 241 467 17 RAEN=A 235 460

6 BE=AE9.2 252 779 21 | Eh% 235701

7 BH=/AE9.2 241 435 22 | RERU=A 235702

8 EE=/AE92 253 342 23 | &R 235223

9 BNEME-BREERONRE=AEI2 253130 500 | #iE#RL M3x8 020 081

10 | AME=NKBEKOEBE =4 E9.2 253 131 501 | #iE4RL M4x8 020 091

11 EEAO=A 253 265 502 | #HIE4RL M4x16 023 123

12 | IEhEEst=a 253 273 504 | & KIR4 M3x6 020 286
I A7) 11/2013 CMS 830S (B & 633) 39

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




5 #Lk

5.6 ZAM KB =5

& B Id A E=E Id
29 | EURERZH=FH 238 699 30 EMNAMRERZ=MAES-E10 238 700
29a | EMRERZH=A 235753 30a | EANAMKERZ =% E5-E10 235232
29 | 5| 235229 30b | 5l§HR 235 229
29c | HE 235 239 30c |HEH 235 239
29d | SmE# 238 092 30d | SmE#H 238 092
29e | EMER 238 093 30e | AMER 238 094
29f | EAEME = EERT 238 681 30f | EBANGMEZBEIT 238 682
29g | BANEM S =T 238 696 30g | BEANAMEZREIT 1 238 697
29h | EBAEMERGIT 3 238 686 30h | EANAMEREIFT 3 238 685
20 (T 235238 30i [T 235238
500 | Efu4H 3x6 020 642 500 | E{I4H 3x6 020 642
501 |#@3 020 877 501 |#[@ 3 020 877
502 | HEE 19 023 565 502 |HEIE 1,9 023 565
503 |EZE#E 0,45x5,05x63,14 023 706 503 | E4E#% 0,45x5,05x63,14 023 706
504 | SHEILE 32 021019 504 |EILE 3,2 021019
505 | &M 4x8x0,3 023 428 505 | #[H& 4x8x0,3 023 428
506 | & 3L#R% M4x12 023 075 506 | #KIRL M4x12 023 075
507 | BRI M5x6 022 580 507 | EE#iE M5x6 022 580
508 | E4E%# % 0,60x3,23x12,50 236 507 508 | E4E3# % 0,60x3,23x12,50 236 507
900 | iEIRL M3x8 022 582 900 | TIEERL M3x8 022 582
40 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

57 =B E352+E7.2

& B Id & B Id
z EANBRR=AE 236 199 13 510 | E#5% % 0,40x5,00x23,70 236 951
1 =AREE 235795 511 |EE4% 3x8 020 644
2 HE=A 229 906 910 | #IFERL M4x10 023 136
3 EMiEs=A 235 961 14 | BEANEMIR{zES 236 966
4 ®E =5 235762 14a | EMRNE=£A 236 009
5 aEsH =4 235962 15  |Ru=# 241721
6 EN=A 237 592 500 | THIEIRL M4x8 020 091
7 A=A 237 593 501 | & :K184 M3x4 023 142
8 EN=£A 237 590 502 | #4 0,03x12x75 022 828
9 A=A 237 591 503 | 4 0,05x12x75 022 829
10 | EMRE=A 241722 504 | #p 0,10x12x75 022 830
11 B R = £ 241723 505 | #f 0,2x12x75 022 831
12 AR =4 241724 506 | TiE4RL M3x8 020 081
13 | BAAMRAEE 236 965 507 | EEt=/EEBE 0,05 242 495
13a | GAMIRML=A 236 008 508 |4 =F#H 0,1 242 496
b fEmE 236 006 509 |%E4=FABH 0,2 242 497
c WERY 236 004 900 | TIEURL M4x16 020 131

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

41




5 #Lk

5.8 iR =ARE E9.2

& B Id UE B Id
z BANEE=AE E9.2 254 294 13 |510 |E48%% 0,40x5,00x23,70 236 951
1 =AREE 235795 511 | E{%H 3x8 020 644
2 HE=A 229 906 910 | iEIRZ M4x10 023 136
3 EMiEs=A 242 347 14 | EANEMIR{zES 236 966
4 ®E =5 242 348 14a | EMIRM=£A 236 009
5 aEsH =4 242 349 15 |Ru=# 241721
6 EN=A 237 592 500 | THIEIRL M4x8 020 091
7 A=A 237 593 501 | & K184 M3x4 023 142
8 EN=£A 237 590 502 |4 0,03x12x75 022 828
9 A=A 237 591 503 | #4 0,05x12x75 022 829
10 | EMRE=A 241722 504 | #p 0,10x12x75 022 830
11 B R = £ 241723 505 | #F 0,2x12x75 022 831
12 AR =4 241724 506 | TiE4RL M3x8 020 081
13 | BAAMRAEE 236 965 507 | EEt=/AEBE 0,05 242 495
13a | AMREZ=A 236 008 508 |4 =K 0,1 242 496
b |iEmE 236 006 509 |4 =FAB5H 0,2 242 497
c SRy 236 004 900 | WIEIRL M4x16 020 131

42

CMS 830S (E & 633)

BB 004

IE 38 11/2013

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.9 X BSHE TSR

& B Id A E=E Id

z BENSOBRED 241 080

1 BANGEEE 242 214 500 | iE4R4 M4x14-1-Torx 242 279
2 kR RARSR 241038 501 | iE4RL M3x12-12.9 022 648
3 S b3Sl TR OKC 300 960 900 | THIEERZ M6x14 022 658
4 SUBEEDEAZLE 242 903 901 |HERL 231899

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

43



5 #Lk

5.10 TS HE TS L 2RW D

& B Id A E=E Id

z ohH) & £ R R 3h Bk R A 241 081

1 BANGEEE 242 214 500 | iEdRLZ M4x14-I-Torx 242 279
2 kR RARSR 241038 501 | iE4RL M3x12-12.9 022 648
3 SYREIHEAZR 241 044 502 |#8% KB60X20 243 625
4 S b a1 %8B T4k OKC 300 960 900 | THIEERZ M6x14 022 658
5 SmaH 239972 901 |HFIRL 231899

44 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5
5.11 HRET =S
& B Id A E=E Id
z BANQE R ER 237 050 500 | #riEIRL M2x8 258 310
1 MEHRMBF LY TC-S 235728 501 | #3KIR% M4x6 023 427
2 & 48 235 668 502 | BE#R#E M5x20 023 526
3 FER AT IEFT 220 637 503 | EfLH 4x8 023 525
4 1% 3488 E16-20 252 239 504 |E4R¥#% 4,3x0,45x10 021398
5 p=Eir 221175 900 | #& KR4 M5x10 023 247
T SL3A 11/2013 CMS 830S (E& 633) 45

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



5 #Lk

5.12 EfIZZR

& B Id A E=E Id
z ERIZH E35.2 243 077 1 ERI E4-8 203 254
ERIKEE E6.2-7.2 235410 Eml E6.2-7.2 243 074
BRIZEE2 243 076 ER E9.2 237 977
2 ERIXE 235 411 500 | #&KIRL M4x12 023 062
3 ERIX* 213010 502 | [ 5x10x0,5 023 348
4 BAUT 242 066 503 | BiEH 5%0,6 023 347
504 |HEILE4 021 020
46 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5
5.13 #l3k
AR Id LE B Id
T A 2 N =AEHHL 256 498
1 HLKAEZR 264 818 10 |#AE 209 274
2 KR 3-R Gk ER 44 241 241 13 | EEQJEMRE 244179
4 B 225 312 500 | ##EERLZ M8x30 020 143
5 HiF R4 211 750 504 |R&EH6 021 022
8 "E 207 546 514 | EfL%H 5x14 020 670
9 "E 209 275 515 | 4R E M12x11,5 041 863
i XA 11/2013 CMS 830S (&5 633) 47

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



5 #Lk

5.14 Hlk&

AR ID LE AW ID
1 3REHKINE 257 100 10 | EfviR 242 382
1a |HXINE, 3NMN=ARE 256 510 500 | AAERE M6 257 088
2 NEBEN IN=ZAKE 257 167 501 | %M 6.1x9x0,5 023 554
2a [ HkEHE 3N=AKE 256 768 502 BIAFBELE 6,4 022 385
3 HKBIE, 3N=ARE 257 166 503 | O fZ¥k 3x2 242 420
3a | MLkAIE, 3N=RRE 256 767 504 | E4E3% % 0,48x7,02x17,29 023 654
48 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



#k 5
N
5.15 1k & @
NE B ID NE B ID
7 BOMASF 0,5 240 624 511 | & B 10x16x1 023 260
12 IR 244 283 518 | FRAEKHE 62201-2RS 241 408
508 |$&& M10 023 316 519 | RABREAHE 62300-2RS1 242 070
510 | #M@ 12x18x1 023 315
T R 11/2013 CMS 830S (B = 633) 49

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



5 #Lk

5.16 Z= 2= &l %%

=5/ ER E3,5.2

& B Id A E=E Id

z =M% E PL/ESES,5.2 255 109

16 W R 235513 37 | EMIE35.2-6.2 244 362
17 | RPE 238 043 37* | EM E3,5.2-6.2 237 328
19 AN RLBRHT E3,5.2 242 353 44  EAGM[ 242 265
20 | AWNEBEEAHT E35.2 242 368 500 | TIEERL M3x18 236 485
21 EMEEBRAT E3,5.2 242 369 502 |#KiR% M3x8 241912
22 EMNREMBRHT E3,5.2 242 354 503 | #K1R# M4x8 241913
23 | AWANEEBRE3S5.2 242 355 505 | #&3KIRL M4x6 023 427
24 | PEBEEBRE3S5.2 245172 516 | HERE 2,3 021018
25 | fUFEBHERSN E3S5.2 255 044 517 |3k h3#% 5,5x0,5x19,48 235 608
27 | HER 235502 900 |TiE4RL M4x10 023 136
50 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.17 FRE#EHIEERE ST/ ER E3,5.2

& B Id A E=E Id

z e 4% & PL/ESES,5.2 255 123

16 W R 235513 37 | EMIE35.2-6.2 244 362
17 | RPE 238 043 37* | EM E3,5.2-6.2 237 328
19 AN RLBRHT E3,5.2 242 353 44  EAGM[ 242 265
20 | AWNEBEEAHT E35.2 242 368 500 | TIEERL M3x18 236 485
21 EMEEBRAT E3,5.2 242 369 502 |#KiR% M3x8 241912
22 EMNREMBRHT E3,5.2 242 354 503 | #K1R# M4x8 241913
23 | AWANEEBRE3S5.2 242 355 505 | #&3KIRL M4x6 023 427
24 | PEBEEBRE3S5.2 245172 516 | HERE 2,3 021018
25 | REEMEEER E35.2 242 357 517 |3k h3#% 5,5x0,5x19,48 235 608
27 | HER 235502 900 |TiE4RL M4x10 023 136
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 51

M|\ S 257131_02_CN A 004



5 #Lk

5.18 A%< E &/ EM E3,5.2

& B Id A E=E Id

z AR 4I%E PL/ESES,5.2 255 110

16 W R 235513 37 | EMIE35.2-6.2 244 362
17 | RPE 238 043 37* | EM E3,5.2-6.2 237 328
19 AN RLBRHT E3,5.2 242 353 44  EAGM[ 242 265
20 | AWNEBEEAHT E35.2 242 368 500 | TIEERL M3x18 236 485
21 EMEEBRAT E3,5.2 242 369 502 |#KiR% M3x8 241912
22 EMNREMBRHT E3,5.2 242 354 503 | #K1R# M4x8 241913
23 | fUFEBERSN E3S5.2 255 045 505 | #&3KIRL M4x6 023 427
24 | PEBEEBRE3S5.2 245172 516 | HERE 2,3 021018
25 | ABEMNEEER 242 357 517 |3k h3#% 5,5x0,5x19,48 235 608
27 | HER 235502 900 |TiE4RL M4x10 023 136
52 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.19 i ZHIFRERE/EM E7.2

AR Id LE B Id

z EfEFIERE PL/ESET7 .2 253 972

16 | GERE 235513 37 | EMIE7.2:9.2 244 363

17 RPE 238 043 37 | EMIE7.2-9.2 240 720

19 | BURRERMHT E7.2 253 970 44 | EBANGH 242 265

20 | AWEEAAHT E7.2 253 297 500 | ##EIRLZ M3x18 236 485

21 ENBH R E7.2 253 296 502 | & :K184 M3x8 241912

22 | ENRLSBRAT ET.2 253 971 503 | & K1R4 M4x8 241913

23 AMAEEBR E7.2 251 801 505 | #skiR% M4x6 023 427

24 REABEEBRET.2 253 293 516 |HEE 2,3 021018

25 fUFEibiERSET.2 253 264 517 |3k h %% 5,5x0,5x19,48 235 608

27 | HER 235 502 900 | HHE4RLZ M4x10 023 136
I A7) 11/2013 CMS 830S (B & 633) 53

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



5 #Lk

5.20 HELRE F/ERIE I E E9.2

& B Id A E=E Id

z iR 4% PL/ESET.2 253 973

16 W R 235513 37 |EMIE7.2-9.2 244 363
17 | RPE 238 043 37* | EME7.292 240 720
19 ANRLERIT E7.2 253 970 44  EAGM[ 242 265
20 | AMEEEAHT E7.2 253 297 500 | TIEERL M3x18 236 485
21 EN B BRAT E7.2 253 296 502 |#KiR% M3x8 241912
22 EMRELMERT E7.2 253 971 503 | #K1R# M4x8 241913
23 | AMAEEBHR E7.2 251 801 505 | #&3KIRL M4x6 023 427
24 | REEEBRET.2 253 293 516 | HERE 2,3 021018
25 | HEHEMEEER E7.2 251 838 517 |3k h3#% 5,5x0,5x19,48 235 608
27 | HER 235502 900 |TiE4RL M4x10 023 136
54 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.21 AfUZEHIRERE/EM E7.2

AR Id LE B Id

T HMEEI%E PL/ESET.2 253 974

16 | GERE 235513 37 | EMIE7.2:9.2 244 363

17 RPE 238 043 37 | EMIE7.2-9.2 240 720

19 | BURRERMHT E7.2 253 970 44 | EBANGH 242 265

20 | AWEEAAHT E7.2 253 297 500 | ##EIRLZ M3x18 236 485

21 ENBH R E7.2 253 296 502 | & :K184 M3x8 241912

22 | ENRLSBRAT ET.2 253 971 503 | & K1R4 M4x8 241913

23 fIFEbERSET.2 253 263 505 | #skiR% M4x6 023 427

24 REABEEBRET.2 253 293 516 |HEE 2,3 021018

25  ABEMBEEER E7.2 251 838 517 |3k h %% 5,5x0,5x19,48 235 608

27 | HER 235 502 900 | HHE4RLZ M4x10 023 136
I A7) 11/2013 CMS 830S (B & 633) 55

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



5 #Lk

5.22 MLk I ERIE I E E9.2

& B Id A E=E Id

z EME4HI%E PL/ESEY.2 254 242

16 W R 235513 37 |EMIE7.2-9.2 244 363
17 | RPE 238 043 37* | EME7.292 240 720
19 | AMHBLMARIT E9.2 253 283 44 | BANEMHE 242 265
20 | AMEEEAHT E9.2 253 292 500 | TIEERL M3x18 236 485
21 EN R BRAT E9.2 253 290 502 |#KiR% M3x8 241912
22 EMRELMERHT E9.2 253 282 503 | #K1R# M4x8 241913
23 | AMAEEBHR E9.2 251 027 505 | #&3KIRL M4x6 023 427
24 | REIEEBR E9.2 253 284 516 | HERE 2,3 021018
25 | fIFEbERN E.2 252 752 517 |3k h3#% 5,5x0,5x19,48 235 608
27 | HER 235502 900 |TiE4RL M4x10 023 136
56 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.23 HREJLEE F/ERERFIEE E9.2

& B Id A E=E Id

z iR 4% PL/ESED.2 254 243

16 W R 235513 37 |EMIE7.2-9.2 244 363

17 | RPE 238 043 37* | EME7.292 240 720

19 | AMHBLMARIT E9.2 253 283 44 | BANEMHE 242 265

20 | AMEEEAHT E9.2 253 292 500 | TIEERL M3x18 236 485

21 EN R BRAT E9.2 253 290 502 |#KiR% M3x8 241912

22 EMRELMERHT E9.2 253 282 503 | #K1R# M4x8 241913

23 | AMAEEBHR E9.2 251 027 505 | #&3KIRL M4x6 023 427

24 | REIEEBR E9.2 253 284 516 | HERE 2,3 021018

25 | REEMIEEEHR E9.2 251028 517 |3k h3#% 5,5x0,5x19,48 235 608

27 | HER 235502 900 |TiE4RL M4x10 023 136
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 57

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



5 #Lk

5.24 M0k /MR HIRE E9.2

& B Id A E=E Id

z AM#EEI%E PL/ESEQ.2 254 244

16 W R 235513 37 |EMIE7.2-9.2 244 363
17 | RPE 238 043 37* | EME7.292 240 720
19 | AMHBLMARIT E9.2 253 283 44 | BANEMHE 242 265
20 | AMEEEAHT E9.2 253 292 500 | TIEERL M3x18 236 485
21 EN R BRAT E9.2 253 290 502 |#KiR% M3x8 241912
22 EMRELMERHT E9.2 253 282 503 | #K1R# M4x8 241913
23 | fLTFEbERN E2 252 751 505 | #&3KIRL M4x6 023 427
24 | REIEEBR E9.2 253 284 516 | HERE 2,3 021018
25 | REEMIEEEHR E9.2 251028 517 |3k h3#% 5,5x0,5x19,48 235 608
27 | HER 235502 900 |TiE4RL M4x10 023 136
58 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



ik 5
D = =
5.25 2 HIZEE E R
VE BN Id VE & Id
b3 EHEESER 236 102 3 =3vi% 235 646
1 S DK ER 236 896 500 | HIEiE42 M3x8 022 582
2 ROE 235 395 501 E E 124 M4x4 022 875
IE X8 11/2013 CMS 830S (E5 633) 59

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



5 #Lk

5.26 (rIFE

NE | B Id NE | B#W Id

1 AR E 237 827 3 EMRFE 237 825

2 BIERR RIAY ML S 237 826 4 BEHRENERSEES 243 054
60 CMS 830S (B & 633) iE AR 11/2013

RS AL 004 FERS 257131_02_CN



Mk 5

5.27 S8

AR Id LE B Id
T BEANSHM(FTE) 236 101 T BASHM(E ) 242 046
1 fRaiT 237 830 1 ENSHE 242 036
2 EHIR 235 396 2 H B S 242 037
3 ERITFFR 237 432 3 NS HE 242 038
4 HE A 237433 4 EIR 235396
500 |igIRLL M3x6 022 589 5 A A 242 809
501 | #& kR4 M3x18 242728 6 RIEH 237 433
8 ERIIES)FR 237 432
500 | IEERL M3x6 022 589
501 | & K4R% M3x18 242728

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3E B 004

61



5 #Lk

5.28 FHEHLEH

AR ID LE B ID

T ZHaNKS 5 84° 252 993 501 |# /5 0,05x22x42 243 291

1 HXSH 242 486 502 | # /5 0,10x22x42 243 292

2 UERERCIVS:: 241219 503 | # /5 0,20x22x42 243 293
500 |# 0,03x22x42 243 289 510* | #IEERZ M8x20 020 141
62 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



FEN 6

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 63
MEHS 257131_02_CN T 004



6 EFH

6.1 E&FH

NE B ID NE B ID

b3 EEHN 3 FEREEE E7.2|E3,5.2 255 155

1 EER AN 255 148 FEH HE I E9.2 255 154

2 FENEN B4 255 145 4 BANFFHETT/k 84¢ 254 762
64 CMS 830S (B & 633) iE AR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




FEHN 6
6.2 FEFEH A M EBH
LE B ID LE B ID
b3 ENEENANEEFN 255 148 11 ENEFH 254 826
3 EEEH 255 305 19 | 252 503
5 BT 208 538 500 | #8% 50x15 251728
7 BANEREIR 231725 504 | 18 023 295
9 B R 253 247 505 | B{EI 18x1,2 020 955
9a | BIHTEHE 253 200 507 | EEHER 020 938
9% | EEAXE 253 212 508 | EEIRL 022 684
590 | #R% 35x10 251729 511 | %R M6x12 020 134
I A7) 11/2013 CMS 830S (B & 633) 65

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



6 EFH

6.3 EENHMEBH

AR ID LE B ID
b3 EEN=A 255 145 10 | A£ZFaH 254 824
1 BEEAH 253 260 19 | EHFF 252 503
5 W7 208 538 500 | #8% 50x15 251728
8 BANERER 260 090 504 R 18 023 295
9 B IR 253 247 505 | BiEIF 18x1,2 020 955
9a | B REME 253 200 507 | EEMIR A20 020 938
9% | EEFXZE 253 212 508 | EERiE M6x8 022 684
590 | 8% 35x10 251729 511 | #I§ER4 M6x12 020 134
66 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



FEHN 6
6.3.1 BE&iR
WA REE RS WA E=Y RS
IA EBENERER 231725 2 HMFRY 240 067
1 ERER 231 541 3 AENR 240 066
2 EEMR 231539 500 | AABIES M4-6 022 536
500 | #&3L#R% M5x10 023 247 501 | #EhFF% 026 259
501 |BUEELELRE 5,3 022 489 502 | IEERL M3x16 022 583
IB ENMNARER 260 090 503 | TiEERL M5x8 244 278
1 BRER 260 067 504 |# [ 5-200 020 871
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 67

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




6 EFH

6.3.2 £F

fLE AW ID fLE B ID

L EMeEsHE 254 826 IR | G£EzH 254 824

1 B i 2 5l 254 827 1 A4 25 U 254 825

500 |EEHIF 020 938 2 H# 2=40, M=2 213 744

501 | EE#R4E M6x8 022 684 500 | EEHIHK 020 938
501 | ElIE4R4E M6x8 022 684
502 | T4 A 6x6x25 023 017

68 CMS 830S (B 5 633) IE iR 1172013

BB 004

FERS 257131_02_CN



FEHN 6

6.4 £ ZFHI P [E H4F
LE B ID LE B ID
)3 &R P EEY E5-14 (E7.2|E3,5.2) 255 155

EFER T EEHG E16-18 (E9.2) 255 154 509 | THIHEERZ M8x25 020 142
4 BANGEHESNR 260 441 510 | #&LIRZ M4x6 235 450
12 | BAENDRK 253 803 30* | AR 237 204
13 | BANEEERE E3-14 254 745 530* |H#F 237 211
15 | BAEIERENLR 254 770 531* | EE#R1E M6x8 023 723
20 | PHESRIREREBRSR 241703 532* | HiE4RLZ M8x20 020 136
I A7) 11/2013 CMS 830S (B & 633) 69

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



6 EFH

6.4.1 FENLE

L& B FRRS AE=E RS
b3 E3-14 Nl LN ENEHERE 254 745

1 N 264 624 10a | X4 232 512
2 PER 241612 10b | B 232 571
3 H 254 750 10c | 222 895
4 M E R 255 830 1 ER 225 819
5 A ER 255 831 12 | #F 254 754
6 i8] B A 222 062 500 |EER4 258 910
7 EZ LR 204 369 501 | Efr4H 6x32 020 685
8 i FR 264 669 510 |RIBRHAE 16007 021 697
9 EZLLER 222910 511 | Bzh#& GFM-101216-06 023 280
10 | %% 232578 512 | BzhH& GFM-101216-09 023 356
70 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



FEHN 6
6.4.2 BIZEFILE
NE &% Id NE BN Id
3 BEANEIRENE 254 770 4 EMS 221935
1 BIZEHI4E 253 423 500 | E4a52#E 1x10x30 023 741
2 BEANEY 254 771 501 | igtR% M5x12 020 132
3 EHEE 220 911 502 | #ME 5-200 020 880
T R 11/2013 CMS 830S (B = 633) 71

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



6 EFH

L& AW ID L& AW ID
b2 BIEFERIR 253 423 4 N 220 905
1 BN AR 221 225 5 & 237 191
laa | & 221132 6 BRI AL 221 240
lab | AL 221137 laa | FEEk 221137
1b | B 220913 1ab | EELES 221132
1c | &% 220910 1b | HEE 220913
510 | T IE#RZ M5x20 020 133 1c % 220910
511 |#@5 023 542 510 | TiE4R4 M5x20 020 133
515 |BEHEE 4x20 023 551 511 |#@E5 023 542
2 W& 251 557 515 |HEHEE 4x20 023 551
3 BEAHAKEE 221 241 7 ENELE 253 407
3a | HARE 220 913 8 EMENE 253 408
3Bb | % 220 910 500 |G 021025
531 | RAER M5-8 023 541
532 | # IR M5x30 022 396
72 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



FEHN 6
NE &% ID NE B ID

)3 BANAY 254 771 500 |#[E6 022 431
1 BANBEBTF R 221 265 501 | NARF M5-8 023 541
2 ME LY 242 327 502 | E453#% 0,8x9,2x27,5 023 537
3 A, 254 772 503 |TriEtEL M2x12 023 522
4 B 4E 554 237 195 504 | A 2-200 022 908
5 BIER 242 325 505 |HiE1RZ M5x20x5 023 675

I XA 11/2013 CMS 830S (E5 633) 73

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



6 EFH

6.4.3 BEESEMR

LE B Id UE B Id

b3 BB ESRS 260 441 6 LGRERTIE 260 426

1 LML ESEAR S 259 974 7 X% 260 060

2 EN L ESEAR & 259 975 8 =A 260 109

3 H 259 969 500 | igIRL M5x8 023 319

4 H 259 970 501 | EE#R4E M5x6 022 738

5 7 228 310 502 | EEHIF 020 934
74 CMS 830S (B 5 633) IE iR 1172013

BB 004

FERS 257131_02_CN



FEHN 6

6.4.4 bk R4 RN ik

LE B Id LE B Id

T BANERN D% 253 803

1 LS RPYBHE (ER) 257 438 500 |TiE4RL M4x8 022 501

2 ko 208716 501 | [ 4-200 020 879

3 ENMRE K BB 300 744 502 |SHEY 022 774

4 R E 212 262 503 | 4x8x1 023 369

5 Wi 241668 510* | #1E4RL M8x25 020 142
i X 11/2013 CMS 830S (5 633) 75

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




6 EFH

6.5 FRKHRIE

AR ID LE B ID
z BANXHWEIFIX 254 762 19 | ENENEZHHEE 253 389
1 BADIK 20 | EBAPEHEDGIEES 239 188
1a | Bk 25W 232 456 21 | BEANENBSERSR 253 388
1b | RFEE 234 983 22 | FFKEL HAAB T 232442
510 | T#iEIRL M5x55 023 321 500 | IEERL M5x8 023 319
2 SEA 232 992 501 | B¢ M4ax4 022 875
3 wE 232434 505 | iEIRZ M3x15 020 009
5 BAFEREE 506 |HETH 209 543
550 | RAERHA 6004-2Z 022 720 900 | iEIRZ M6x14 022 658
551 | BITER 42x1,75 023 293 901 | #IFERLZ M10x16 023 895
11 PRALIT X B E LR 235190 902 |#R# M50x30 253 257
12 | #3hFF % XGK2-S21 250 VAC 210 510 903 | #IFERLZ M10x25 023 751
76 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



FEHN 6
6.6 MiMNERKXAREE
AR ID LE B ID
z BANXHWEIFIX 254 762 15 8% 234 876
4 i 213 744 16 8% 235 623
6 Hy 254 765 17 wmO% 232 382
7 L] 254 766 18 | HRE 235128
8 SR A PR A 232 385 502 | 4 A6x6x25 023 017
9 bR A 232383 503 | EERiE M6x8 023 723
10 | &AkEE 232604 504 | EERiE M6x5 023 192
13 | BAMAEEREE 235248 508 | EEMIR A20 020 938
13a | X 234 780 510 | HIEIRZ M4x25 023 302
513 | RIABREHA 6004-2Z 022 720 511 | Hi§IR4 M4x14 023 604
14 | f"O% 235 135 901 | #IFERLZ M10x16 023 895
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 77

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



6 EFH

6.6.1 IR
LE B ID LE B ID
T BANANED ZHE 253 389 11 |+ 253 199
1 X 239 163 500 | RAIKHAE 619/8-2RS 023 728
2 HAH 239 164 501 | RABKHE 6000-2Z 022 599
3 5 238974 502 |A<ABIER M8-8 022 843
3a | RFHAE 11-MCM-12-04 023 639 503 | & 10x16x2 023 600
4 HFRL 239133 504 |BzhfhE GFM-081014-06 023 358
5 EERNE 239134 505 |iBzhfA& GSM-0810-10 023 896
6 HFRL 239 132 506 | # [ 12x18x1 023 315
7 B REHE 239 100 507 | BiEH 12x1 020 951
8 AR 239117 508 | EZE5HE 2,5x12,5x67,5 023 743
9 PR 5 O 232 388 509 | FEfu4H 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 |Bzh#hA& GSM-1012-10 239 178
78 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004

FEHN 6
6.6.2 FEBESN ERFER
LE B ID LE B ID
T B pEpED BRGER 239188 10 |AR 238778
1 X 239 163 501 | RAERHE 6000-2Z 022 599
2 HAH 239 164 502 | A<ABIER M8-8 022 843
3 3 238 974 503 | #[E 10x16x2 023 600
3a | RFHE 11-MCM-12-04 023 639 504 |Bzh%hE GFM-081014-06 023 358
6 HFRL 239132 505 |iBzhfhA GSM-0810-10 023 896
7 B R RME 239 100 506 |# M 12x18x1 023 315
8 AR 239 117 507 | BiEIE 12x1 020 951
9 A B 55 U 232388 508 | E#E5EE 2,5x12,5x67,5 023 743
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 79



6 EFH

6.6.3 LEIERHE
LE B ID LE B ID
T BAENED) BRGER 253 388 11 |+ 253 199
1 X 239 163 500 | RAIKHAE 619/8-2RS 023 728
2 HAH 239 164 501 | RABKHE 6000-2Z 022 599
3 ENE 239 184 502 |A<ABIER M8-8 022 843
3a | RFHAE 11-MCM-12-04 023 639 503 | & 10x16x2 023 600
4 HFRL 239133 504 |BzhfhE GFM-081014-06 023 358
5 EERNE 239134 505 |iBzhfA& GSM-0810-10 023 896
6 HFRL 239 132 506 | # [ 12x18x1 023 315
7 B REHE 239 100 507 | BiEH 12x1 020 951
8 AR 239117 508 | EZE5HE 2,5x12,5x67,5 023 743
9 PR 5 O 232 388 509 | FEfu4H 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 |Bzh#hA& GSM-1012-10 239 178
80 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



WBhEN 7

7 §RBhEEH

ﬁiﬁl 11/2013 CMS 830S (B 5 633) 81
BRY%mS 257131_02_CN T 004



7 WBhEN

7.1 SEBhEF

NE | B Id ViE | B Id

T HEhE R

1 B EN 254 573 1a BANDIRE 2 BN ENE 235 602
82 CMS 830S (B & 633) iE AR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




WEEN 7

7.1.1 B R

L& B Id LE B Id

b3 TS B EENR 254 573

6 B Ay 254 545 B R 237 128

7 as 235 164 L EX 236 894

8 RFFAT 235156 R A% 235 353

9 RUE 236 952 500 | #IEERLZ M5x10 022 918

10 B R & 235189 502 | WKL 6x10 235 448

11 E R & 235192 503 |fBfLH GTM-1524-015 235 447

12 | &R 254 544 504 |E#&5 020 871

13 &8 235178 512 | EE{I4 6x10 023 268

24 3 235150 513 |Bahfh& FSM-1517-20 237 060

A BT 235 356 900 | T iEIRL M6x12 020 134
T SL3A 11/2013 CMS 830S (E& 633) 83

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




7 WBhEN

& B Id & B Id

z AT 235 356 526 | BzhA GFM-10x1216-06 023 280
33 |iF 235172 527 | iR M10x16 023 748
34 fFF 235173 528 | KR4 M4x45 023 291
35 | hE 235176 529 | RAEE M4-8 023 046
36 B 235 171 530 | Efr44 5x22-A-ST 023 716
515 | E4R#E 1,6x6,4x27,1 023 288 532 | &[4 020 870

84

CMS 830S (E & 633)

BB 004

& S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN



HWBhEN 7
NE B Id VNE BN Id
)3 BANENIER 254 600
22 EEZE 237 043 40a | RETHIE 10x14x12 023 665
37 EhE 254 543 41 BN R AT AT S R 235 359
39 BT 236 973 531 | BhHA GFM-101214-07 023 627
40 BANFIET R 235 358 510 |HEHEE 3x18 237 059
T R 11/2013 CMS 830S (B = 633) 85

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



7 WBhEN

E B FRIRS L& B FRIRS
z ERE 236 894 22 | [EHZwE 237 043
14 LIPS 237 422 23 | AR HPS5M NG CLEAN 237 118
15 |& 236 970 505 |RBRHAE 61900-2RS1 023 714
16 =R 237 037 506 | REtHAE 10x14x10 023 664
17 |87 236 964 507 | iR M4x8 022 501
18 |#7F 236 963 508 | KERL M4x12 023 062
19 | &% 236 914 509 | BMEF 10x1 020 950
20 55 236 916 510 |BEHEE 3x18 237 059
21 g 236 917 900 | iEIRL M5x35 022 879
86 CMS 830S (B & 633) 3 SR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




WEEN 7
WA REE Id & B Id
z AR 235 353
25 | AHE 237 520 514 | BEHA GFM-101216-09 023 356
26 1% 235 168 515 | E4R3#% 1,6x6,4x27,1 023 288
27 | #EhFx 026 259 516 | Bah&E GFM-2427-07 023 712
28 B4 N-3B 5mm 210 729 517 | RAEL M3x16 237 058
29 | FFxE4 HIAB St468 235 027 519 | EE#R# M6x12 023 724
30 |EAEEA 236 068 520 | HIEIR4 M5x16 022 726
31 | 235 159 521 | BahhE GFM-1517-09 235 342
32 | wmiE 235 165 522 | P4 A4x4x20 235 349
501 | #&3LiR% M4x8 023 579 524 | 3 020 877
507 | #IRERZ M4x8 022 501 900 | THIEERZ M5x35 022 879
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 87

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




7 WBhEN

7.1.2 B3k

L& B Id LE B Id

z EANDRE 2 HEBENR 235 602

1 3% 1,8NM 30MIN-1 234 805 501 | #IEIRL M6x16 020 135

2 DXL 235276 502 |E4E5#E 0,63x10,97x40 023 500

3 RHER 235285 503 | #[8 6x12x1 023 444

4 Hh 235 300 504 | Efuf 5x22-A-ST 023 716
500 |EERHE M6x10 023 543 510* | W IEIRL M6x12 020 134
88 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



ENH 8

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 89
MEHS 257131_02_CN T 004



8 ZFHIM

8.1 EHIHi

LE B ID LE B ID

b3 B 3 EN R A R E3,5.2 264 564
1 R AR AU R4 261815 EH M B AR E7.2 255 151
2 E A AR 256 839 EE R A ) R4 £9.2 255 152
90 CMS 830S (B 5 633) IE iR 1172013

BB 004

FERS 257131_02_CN




R 8

8.1.1 =R A M BB
L& B FRiRS LE B WRIRS
z EMZERHR 261815
1 *k A 209 379 528 | AAIRE M8-6 020 838
2 JE R 241 967 34 | EREEEAT 252 859
3 HT 222 152 36 | R 227 159
5 B #H 16T10/1300 240 065 500 | HIEERL M6x16 020 135
6 | 222 320 507 | iE4RL M6X65 240 162
1M1 | B®F 207 689 508 | iEIRL M6x45 022 689
14 | EREFHERIERE 211822 511 | AABES M5-8 023 541
15 | ESWBHERYIERE 211823 512 | RNAEE M5-6 020 835
17 | ERRIR 222 315 513 | AABIES M6-6 020 836
18 | ERRIR 240 056 514 | RABIES M8-6 020 838
19 | H%&ITF M5 240 057 515 | AAEEZ M16-6 020 845
25 | EARETE 261 374 517 |2 16 020 876
26 | §#HC35 206 560 524 | BEIR 17x1 023 299
27 | BREAFR 206 561 530 | 3K 3% Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ES9H 255 425 531 | #riE4R4 M6x12 020 134

28a | f£EiRME 255 427 540* | #3K#R% M5x10 023 247
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 91

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004




8 ZFHIM

8.1.2 ERI WA M ZB4F

WA REE RS WA E=Y RS
b3 AR 256 839
1 XA 209 379 529 | AABIES M8-6 020 838
2 E4R 241 967 33 | BhEEFT 252 858
3 Hr 222 152 36 | Rk 227 159
5 R # 16T10/1300 240 065 500 | #riE4R4 M6x16 020 135
6 mA 222 320 507 | #IEERLL M6x65 240 162
12 | BAMMEZHR 214 583 508 | IR M6x45 022 689
14 | EHREHHERIERE 211822 511 | RAES M5-8 023 541
17 | ERRIR 222 315 512 | RAES M5-6 020 835
18 | EERR 240 056 513 | AARE M6-6 020 836
19 | 54T M5 240 057 514 | AARE M8-6 020 838
22 | TEBEEIL BRI ] 231516 515 | RAEF M16-6 020 845
23 | REPESE BRI X 231520 517 | 16 020 876
24 KB EBREAZR 257 409 530 |3k D5E 15x1,50x70,94 251614
26 |83 C35 206 560 531 | #IEERL M6x12 020 134
27 BREAR 206 561 532 |#[@ 6 020 872
29  ASYH 255 424 533* | @ 0,2x12x27 023 735
29a | &3R4t 255 427 534* | & 0,5x12x27 023 736
290 | AR 240 112 540* | #&3K#84 M5x10 023 247
92 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



ERM 8

NE &% Id NE B Id

b3 BAENETIH 214 583

1 Hy 213 969 500 |4 A 6x6x25 023 017

2 W 7=40, M=2 213 744 502 | BRI M6x8 022 684
IR INT MALE 502 B4 503 | EEE# M6x12 023 898

3 TRER IR K 48 206 394 504 | EEH?F 020 938
FRBFPFNTELE 503 K E 4

T R 11/2013 CMS 830S (B = 633) 93

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



8 ZFHIM

& B RIRS & B RS
TL | EhEET 252 859 3 (- IBIPS 026 259
1 X 252 780 4 e 255 650
2 H 223 994 5 217 239 248
4 e 255 650 6 HT 214 053
5 2T 239 248 7 b=Ea 224 009
6 HY 214 053 8 b=Ea 238 304
7 fmO R 255 651 9 RO R 255 651
500 |E4E#E 1,4x13,6x93 023 572 500 |#& k184 M5x10 023 247
501 | BEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |HEHEE 5x20 020 794
502 | E{I%H 5x22 023 716 502 | EfI% 5x22 023716
504 | HEIRZ M5x29x35 251618 503 |HEHEE 5x12 020 793
505 | H/FIRZ M5x5,8%6,2 023 365 504 | HEIR4 M5x29x35 251618
507 | #E& 10 020 884 505 | HiF1R4 M5X5,8X6,2 023 365
508 | BiER 020 950 506 | TSR M4x8 022 501
509 | 3SR M5x12x18 020 539 507 |#M@& 10 020 884
511 | RNARE M8-6 020 838 508 | BiEIR 10x1 020 950
509 | HiFiR4 M5X12X18 020 539
IR | AHEEH 252 858 510 |#igiR4 M3x16 022 583
1 ¥ 252 780 511 | #[@E 3 020 877
2 Hh 238 339 513 | AAIE7 M8-6 020 838
94 CMS 830S (B & 633) 3 SR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




FEhM 8
8.1.3 i B FR ¢
LE &A% ID LE B ID
b3 ENMEN =/ E3,5.2 264 564 31 | EHMEEE3S.2 264 544
NP RHHS E7.2 255 151 ENRERE E7.2 254 542
ENHEN=A E9.2 255 152 ENMREE E9.2 254 541
8 Py 207 695 32 | BAENDK 253 803
9 N 254 539 35 | ERMEIMAAR 254 540
500 | iE¥RL M6x16 020 135 502 | TIEIRL M8x25 020 142
501 | #&3L#R% M5x10 023 247 525 |EUAFEHERE J5,3 022 489
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 95

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



8 ZFHIM

& B ID & B ID
b2 U Hik®E £3,5.2 264 544 7 BN HINRE 211036
M E7.2 254 542 8 1 HEAR 254 601
FEhHikm £9.2 254 541 9 E% 254 820
1 HIpK E3,5.2 264 529 10 |#FB 205 678
HIRE7.2 254 563 1M1 B 235 690
HIPR E9.2 254 562 12 | PER 218 742
2 A% E7.2|E35.2 232 771 13 | RER 254 818
&8s E9.2 240619 500 | THIE4RL M4x50 023 102
3 X&E7.2|E35.2 232772 502 | JTkR# M5x12 023 340
K5 EQ.2 240 620 504 | AARE M4-8 023 046
4 E% 213 428 505 | AARE M5-04 020 854
5 H4t %08 E3,5.2 264 530 508 | #[& 5-200 020 871
HI4t 58 E7.2 254 668 510 | #IEERL M4x30 023 290
EHIE E9.2 254 666 511 |BEHE 022 774
6 E+F 218 740 512 | JUKIR% M5x16 023 417
96 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



R 8
LE B ID LE B ID
T EANFRAT 235 690 500 | iE4RL M3x25 023 093
1 AR KR 232968 501 | IE4RL M4x20 023 171
2 =R R AR 240 059 502 | iE4RL M4x16 023 123
3 ¥ 215228 504 | & K1R4 M6x12 023 435
4 HRIRE 215675 505 | & K4R4 M5x16 023 417
5 RO 205 681 506 | #[E 16x22x2 023 449
6 KH=A 215287 507 | &M 10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 | AAERE M5 020 854
14 | EBER 218 977 511 | HA&IR 10x16x22 022 841
15 | ZFFENREFHDIERE 2 RS 244 635 515 |B4EMEE 210 488
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 97

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



8 ZFHIM

08 CMS 830S (B 5 633) & SiF 11/2013
RS AL 004 FERS 257131_02_CN



IE 18 11/2013 CMS 830S (£ 5 633)
RHES 257131_02_CN A 004



9.1 §#) &K% 20 FKE

E B Id NE B Id

2 S4)%E 20 FKE 84" 255 517 8 | EBEANBHIF 241 581

1 X4 84 243 112 9 | EES 228 851

2 L% 2 ) % B (FKE) 237 124 500 | EHHSIERE 023 388

3 SEHEEY FKE-3 84" 240 349 501 | E491i84 Mex12 023 415

4 SRR 236 932 502 | #24 M6x20 023 721

5 X 243 601 503 | 2R M6-10 023 414

6 EX%E 243 600 505 | # M@ 6-200 022 431

7 i ES 243 792 506 | #kiB% M8x16 023 113
100 CMS 830S (25 633) T L3R 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




9.2 hixEHIRE

& B Id & B Id

z D ERERE 237 124

1 TE 251 166 13 |sKHHE 253 040
2 T4 251 167 14 |KOBE 253 041
3 KRG SL IR 25 251 168 15 | IABESDI 240733
4 NEESL RS AR 251 169 16 | BR{IR 253 043
5 L ¥74 251170 17 R 253 046
6 WERRDERF 216 365 18 | HEAb4 253 047
7 i iBiEeR 244 407 19 | A4 253 048
8 T 253 034 20 | fEfhe 253 049
9 E4E%%E 253 035 21 | A 253 050
10 |®F 253 036 22  EEHRE 253 055
1M1 &0 253 037 23 |14 253 056
12 |KHHE 253 038 24 | NE#E 216 372

I SLiE 11/2013

R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

101




9 BUHRE

9.3 £ §4Mx % E3,5.2

LE AW ID LE B ID

z BANERLITES 265 328

4 Hh 241318 500 |&ER 240 640

5 BANEML LK NER E3-5 241 363 504 | & KR4 M5x16 265 377

6 EMMLS 265 052 505 | %M@ 5,3x18x1,5 020 909

7 BANEND L mT 265 285 506 |#R% 6x20 265 379

8 E1£03K 1 BE Y4 oke 240 808 507 | MEHEH 2x45° M6 243 117
102 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



9.3.1 Eii£héx K 8% E3,5.2

LE B Id E B d

T BANEMDHEK HER E3-5 241 363

1 M 16 BELDL K 0 2R B BRAR 241 345 8 KD 243 121
2 BAEMK HHh E3-8 241 366 9 YLK D BR 4k oke 243 105
3 AE 241 367 500 |#R% KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 | SHE 021 022
5 EAF 241 368 502 |3k H3%E 5,05x0,55x53 E6.2 023 502
6 b3 242 268 503 | SRR 021 020
7 PR 242 048 504 | k8R4 M4x10 241 914

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

103




9 BUHRE

L& B Id IE &% Id

z E3 -8 BALMITK h# 241 366 53 KIEE R (KFE AKF) 240719
1 & H 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 WK H'E E3 -8 259 448 55 | #HH AKF 238 690
6 A 238 694 56 | BH AKF 238 691
500 | #[E 8x14x0,5 023 501 57 |M#3 238 694
501 |RERE 021 022 58 |&B% 237 940
502 | F&%H 2x6 243172 551 | #2842 KB 35x12 237 681
T5 | REEEAKF 238 695 552 | #8442 KB 40x8 236 227
51 | 4855 AKF 238 689 553 | E4#% % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | E& AKF 237 926 554 | ¥4 2x6 243172
104 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



0.3.2 EM# 4R E

LE B ID LE B ID

T BANEMDREEIT 265 285 5 EENE E3-4 262 445
1 & H 265 284 6 EENE 264 997
2 EERNE 265 282 7 BANEM FER 265 276
3 EERNE 265 283 500 |#[E8 022 854
4 $4088 MH10 E3-4 262 391 501 | NAIZF M8-6 261011

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

105



9 IEBUEE

ML
0.4 £84i&% E7.2|E9.2
NE B ID NE B ID
T BANERLITE10-18 265 330
4 Y 241 318 500 |&MR 240 640
5 BANEMLbE 5k 88 E10-18 241 365 504 | #ZkiR% M5x16 265 377
6 EM4NLS 265 052 505 |#MH& 5,3x18x1,5 020 909
7 BANEMN L& T 265 285 506 | %24 6x20 265 379
8 B3k 1 B8IE 4 4% oke 240 808 507 |EEH 2x45° M6 243117
106 CMS 830S (B & 633) iE AR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



9.4.1 LN HE ET.2|E9.2

WA REE ID L& B ID

T BANENDH%K DR E10-18 241 365

1 M 16 B LK 0 27 BB B AR 241 345 8 5K A 243121
2 BANEMEK HH E10-18 241 381 9 UhEk K HER Lk oke 243 105
3 NE 241 367 500 |#%%£ KB 30x8 236 228
4 Bk 241 694 501 |sHEHE 021022
5 =t 241 368 502 | 3K H3%%E 4,9x0,45x53 023 504
6 B3 242 268 503 |sHEILE 021020
7 PR 242 048 504 | Lk#R% M4x10 241914

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

107




9 BUHRE

L& B ID LE B ID

z BANEMSK hE E10-18 241 381 53 EHERER (K% AKF) 240719
1 L 243107 54 | 1T AKF 238 692
2 W%k HE E10-18 258 459 55 | #EDF AKF 238 690
6 A 238 694 56 | BH AKF 238 691
500 | #[E 8x14x0,5 023 501 57 W43 238 694
501 | & 021 022 58 |&E% 237 940
502 | F&%H 2x6 243172 551 | 8% KB 35x12 237 681
T5 | RS AKF 238 695 552 | 244 KB 40x8 236 227
51 | 4855 AKF 238 689 553 | E4E3# % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | E& AKF 237 926 554 | ¥4 2x6 243172
108 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




9.5 Al &g E3,5.2

LE AW ID LE B ID

z BENERLITES 265 331

4 Hh 241318 500 |&ER 240 640
5 BANEM L LK DR E3-5 241 382 504 | & KR4 M5x16 265 377
6 ERLS 265 053 505 | %M@ 5,3x18x1,5 020 909
7 BENAND L EmT 265 356 506 |#R% 6x20 265 379
8 E1£03K 1 BE Y4 oke 240 808 507 | MEHEH 2x45° M6 243 117

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3R B 004

109



9.5.1 E3,5.2 AMI4hixiK e

WA RECE RS & B RS

b3 BN %K DS ES-5 241 382

1 A 16 BRLE K H 2R B ERAR 241 346 8 5K b 243 121

2 EANAMGK D E3-8 241379 9 #hik sk HESHLR oke 243105

3 A= 241 367 500 | #8% KB 30x8 236 228

4 Bk 241 694 501 | R 021022

5 = 241 368 502 |3k 3% 5,05x0,55x53 023 502

6 kS 242 268 503 |G 021020

7 PR 242 048 504 | JUKRL M4x10 241914
110 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




)\ﬁ
N
pis
[
(o]

UE B Id & B Id

z BANAMTK D E3-8 241 379 53 EHEE R (K% AKF) 240719
1 k& 243 107 54 #F AKF 238 692
2 MK NE E3-8 259 448 55 | #DF AKF 238 690
6 My 5 238 694 56 | BH AKF 238 691
500 |#:[H# 8x14x0,5 023 501 57 |43 238 694
501 |E 021 022 58 | &E% 237 940
502 | &% 2x6 243172 551 | i8% KB 35x12 237 681
I5 |RESAKF 238 695 552 | i84 KB 40x8 236 227
51 555 AKF 238 689 553 | EE4R# % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | E& AKF 237 926 554 | fE%H 2x6 243 172

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

111




9 BUHRE

9.5.2 BN AM L L& @

LE B ID LE B ID

T BGOSR EEIT 265 356 5 EENE E3-4 262 445

1 & H 265 284 6 EENE 264 997

2 EERNE 265 282 7 BANEMELER 265 277

3 EERNE 265 283 500 |#[E8 022 854

4 $4088 MH10 E3-4 262 391 501 | NAIZF M8-6 261011
112 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



0.6 HS4i&% E7.2|E9.2

LE AW ID LE B ID

z BENERLITE10-18 265 333

4 Hh 241318 500 |&ER 240 640
5 BEANAML LK P8R E10-18 241 384 504 | & KR4 M5x16 265 377
6 ERLS 265 053 505 | %M@ 5,3x18x1,5 020 909
7 BENAND L EmT 265 356 506 |#R% 6x20 265 379
8 E1£03K 1 BE Y4 oke 240 808 507 | MEHEH 2x45° M6 243 117

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3R B 004

113



9 BUHRE

9.6.1 E7.2| E9.2 HlESM A 404k 3K H 28

L& B Id LE B Id

z BEANAML LK N E10-18 241 384

1 A 16 BRLH LK N 2R EBERAR 241 346 8 5K i 243 121

2 BAEMK D E10-18 241 380 9 £hix 3K h B4k oke 243105

3 A= 241 367 500 | #R% KB 30x8 236 228

4 B 241 694 501 |G 021 022

5 AT 241 368 502 |3k 758 4,9%0,45x53 023 504

6 IES 242 268 503 | 021 020

7 PR 242 048 504 | Ik8R4 M4x10 241914
114 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




)\ﬁ
N
pis
[
(o]

UE B Id & B Id

z BAHMTK HH E10-18 241 380 53 EHEE R (K% AKF) 240719
1 k& 243 107 54 #F AKF 238 692
2 MK HE 258 459 55 | #DF AKF 238 690
6 My 5 238 694 56 | BH AKF 238 691
500 |#:[H# 8x14x0,5 023 501 57 |43 238 694
501 |E 021 022 58 | &E% 237 940
502 | &% 2x6 243172 551 | i8% KB 35x12 237 681
I5 | REERAKF 238 695 552 | i84 KB 40x8 236 227
51 555 AKF 238 689 553 | EE4R# % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | E& AKF 237 926 554 | fE%H 2x6 243 172

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

115




9 BUHRE

9.7 Y RMFLERIT

AR Id LE B Id

z BNGOHEEE3S.2 256 542 4 BASLERYLL 445 (E7.2 + E9.2) 256 556
BASHREE7.2|E9.2 256 544 BASLHEEHL 4+5 (E3,5.2) 256 548

1 BANSLEYIL 1+8 (E7.2 + E9.2) 256 553 7 BANEMRAIEE 244 098
BANSLEYLL 1+8 (E3,5.2) 256 545 8 BALEMBRAIES 244 099

2 BASLHEEHL 2+7 (E7.2 + E9.2) 256 554 9 WAL APE A 230 709
BASEYLL 2+7 (E3,5.2) 256 546 20* | BYESH 255 467

3 BASLHEEHL 3+6 (E7.2 + E9.2) 256 555 21* |FF X% 253 674
BASLEEHL 3+6 (E3,5.2) 256 547 500* | #HEIRLZ M6x35 020 139

116 CMS 830S (B85 633) IE SR 1172013

BB 004

FERS 257131_02_CN



)\ﬁ
N
pis
[
(o]

9.8 S£VE5E E3,5.2

fIE B Id & B Id

A BANFLENKL 1+8 E5.2 X30S 256 545 2 BNG BT 148E5 240 542
B BASLEEML 247 E5.2 X30S 256 546 BNG BT 2+7E5 240 543
C BANS 28Ik 3+6 E5.2 X30S 256 547 BANSLERE 3+6E5-14 240 544
D BANS 28I 4+5 E5.2 X30S 256 548 BEANGL3RE 4+5E5 240 545
1 BANSHEENL 256 069 2a | 4% 242013
3 B 213 035 520 |# kR4 M3x10 023 032
500 | ANARL M5x10 020 351

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

117



9 BUHRE

9.9 S48 E7.2|E9.2

& B Id A E=E Id

A BANSLEEVIL 1+8 E7.2 X30S 256 553 2 BEANGLERE 1+8E10-14 240 354

B BANSLERVIL 2+7 E7.2 X30S 256 554 BEANGLRE 2+7E10-14 240 330

C BANSLERIL 3+6 E7.2 X30S 256 555 BNSHRE 3+6E10-14 240 331

D BANGLERHLL 4+5 E7.2 X30S 256 556 NG LEE 4+5E10-14 240 332

1 BANSHEYLL 256 069 2a S48 242013

3 By 213035 520 | & 3K#R4 M3x10 023 032
500 | AAIRL M5x10 020 351

118 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



9.10 &4k

AR ID LE B ID

z BENSHIF 264 782

31 BANRRIZE 264 781 531 | RHHF 259 606
32 EEA 259 574 532 | #&3Li84 M5x8 239 408
530 | &R 4,2 021 502 930 | #&KiR% M6x10 023 183

I SLiE 11/2013

R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

119



9 BUHRE

9.11 M H LR

& B RIRS & B WRIRS
z AR 84" 240 681
1 ®ig 251 246 540 | BBUIRL ST2,2x9,5-F 263 824
4 XETH 228 594 15 | B4 204 819
7 BT AR ES 219983 20 | EREHEE 38 MEEIR 253 888
8 WM XRIPES 220 159 37 | USB sMEEB4E 84 oke 243 070
10 | BATRESOH 264 894 40 |(REERES 228 851
14 | 4T LED TR 264 767 42 | ERORIZEE 264 453
14a | LED-#E3# 263 642 43 AR XHR 264 454
14b | ITHREM R 263 677 504 | & K184 M8x16 023 113
14c | AMIZEE 264 766 516 | & K184 M3x8 023 251
14d | EX% 264 768 518 | & k184 M8x18 251 331
14e |RIFE 263 647 519 | [E 020 901

120

CMS 830S (&5 633)

BB 004

S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN



)\ﬁ
2
i
mf
(o]

9.12 £ B IRLDEE

& B Id E B Id
T EMIESRIX YRR 264 324 13 wHE 221 391
1 = 240 368 14 HEAV ERWE 221268
2 BAERE 231704 15 HERV R V3J 406 206 927
3 BAZHRRDE 219 800 16 F 221319
3a | MEhFFx 008 664 18 R E 230 758
4 BA 8 AT 250 089 19 ETtiRe 223 361
da | XHZ 250 055 20 FF 230 658
4b  EANRRIZHE 250 077 21 B 256 622
540 |HEHEE 4x16 020 783 500 | %% KB30x8 236 228
541 | RAIRE M8-8 022 843 501 | #8# 20x10 265 445
7 BANGOIT 239 431 503 | HHEERL M5x12 020 132
570 | &R 8 021 504 504 | THIEIRZ M5x16 022 726
8 BANEN BET 230 690 506 | #R# KB 40x14 241 358
9 BANEMHERBE 230 683 508 | Efu44 3M6x40 023 528
9% |&R 230 662 509 | & 53x22x2,5 023 219
590 | SB3h A 023 627 510 #@E5 020 901
591 | SmE# 259 453 512 | #[E 15x21x1 023 216
11 3 221316 514  ## 4,3x18x1,5 020 908
12 |RPE 251 098 517 | & 3KiR% M4x8 023 579

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

121




9 BUHRE

9.13 A BERL 5

UE B# Id L& B Id
b3 A EERIELER 264 325 13 w"E 221 391
1 AR 240 368 14 WYV R 221268
2 BEANBEER 231704 15 WLV LR V3J 406 206 927
3 BN KDL 219 800 16 |#F 221319
3a | HEHNFFX 008 664 18 | RIPE 230 758
4 B 8 A mEAT 250 089 19 | EfiR4 223 361
ENNE-3 250 055 20 | #F 230 658
4b | EANERXZHE 250 077 21 o3 256 622
540 HEHEE 4x16 020 783 500 | %4 KB30x8 236 228
541 | RNARS M8-8 022 843 501 | #8% 20x10 265 445
7 NSO 239 431 503 | TIEIRLZ M5x12 020 132
570 |&MR 8 021 504 504 | HiEIRLZ M5x16 022 726
8 BANEMNBEF 230 690 506 | #%# KB 40x14 241 358
9 BNEWFERE ST 230 682 508 | Efi4 3M6x40 023 528
9 | &R 230 662 509 |&[E 53x22x2,5 023 219
590 | BEHHE 023 627 510 |&@5 020 901
591 | S mE# 259 453 512 | &M@ 15x21x1 023 216
1M1 | X 221316 514 | &M@ 4,3x18x1,5 020 908
12 |R¥PE 251098 517 | & kiR% M4x8 023 579
122 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



9.14 k)25

LE B Id LE B Id
I(L) EMHRE BN 236 115

I(R) ESHRG BMEM 236 116 8(R) | AMBKRE 241 886
1) | EMRPE 235 817 10 "y 236 292
1R) | BNRF= 235 391 11 EERE 236 544
2 HES 236 276 501 | #iEIRL M4x6 023 067
3 a1 235616 502 T IEIRZ M3x6 023 671
5(L) | EMEFEER 235 803 503 T IEIRZZ M3x5 023 496
5R) |EMEEH% 235 711 505 @3 022 806
6(L) ESHS 235515 506 | AARE M3 020 831
6(R) HSYS 235515 507 THIEIRZZ M2x4 023 624
7 ERSYHs 235530 508 | THIE4RLZ M4x8 020 122
8(L) | AMHZRSE 241 890 511 |2E4 022 481

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

123



124 CMS 830S (B 5 633) & SiE 11/2013
RS AL 004 FERS 257131_02_CN



o
=
[
i
I

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 125
=S 257131_02_CN T 004



10 RARKE
INdE
10.1 R ERE
NE B Id NE B Id
b3 R E
1 BARDRE 251 332 4 g5 245 024
2 % 4> & 29x25%x2950 252 747 5 BEHE 730S 251 354
3 REX 214 653 551 | ig1R% M4x8 022 501
126 CMS 830S (i“% 633) T AR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




& B Id UE &R Id

T FiE 6* BHE 245 029
1 - N S 245 024 10* | TEME 251335
5 | BHE 245 028 501* | # IR M6x10 023 690

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

127



10 REKE

10.3 B

& B Id UE B Id

z WA 3E 730S 251 354 521* | #igIRL M4x8 022 501
1 T 1K FLENT 245 021 7* BEARE 241 596
2 TR 245 022 7a* | X 254 001
500 |EBHE 245029 7b*  |RE 258 701
501 | RALFRE 20x16x570 251 044 7c* | ER 254 009
502 | BAFE 20x16x140 251 353 570* |[E# 3,2x12x1 020 892
506* | B4R 250 051 571* |84 KB 30x6 241 424
128 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




BRAEMEZES 11

11 BAENZH

I L3R 11/2013
CMS 830S (5 633)
PRIBS 25713
ES L 1.02_ CN LR 004 e



11

BRAEIZH

1M1 ARKE

& B Id & B Id

z EMNAAEKRE 240 194

1 EnESR 240 195 10* | MERE4S 244 554

3 BANHARS 240 198 502 | BE 020 901

4 ERENMUERR 250 298 503 |#8% KB 50x12 240 359

6 fi s 242 812 507 | #R% KB 50x15 251728
130 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




BRAEMEZES 11

1.2 BEI&EE

AR ID LE B ID

b3 BN RDRE 254 377 11 | BMNAEXHE 252 964
1 BYIT 254 380 502 | TIEERL M6x16 020 135
2 BANEXE 250 071 503 |#LiE4 M5x14 023 588
3 ENEHSH 257 540 504 | IE4RL M6x20-12.9 020 136
6 aER 254 379 505 | iE4RLL M6x12 020 134
7 =M &R 254 378 507 |BE 020 872
8 Efrigi 219 107 509 | 8% M6x25 023 510
9 RE[TBEETx 223 350 511 | B4R 262 037
10 B IR (FEIRR) 225099 512 | #igiR4 M6x10 023 690

I SLiE 11/2013

R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

131




11 BRIEFMEZH

11.2.1 BTl

& B FRRS & & FRRS
L BENESE 250 071
1 A& 245218 505 |A<AIER M8-6 020 838
1a | RFH#&E MCM 12-04 023 639 506 | EfI%4 1,5x8 236 923
2 Bh R 220 561 507 |HEHEE 6x20 023 719
2a | O JE3K 14x4 023 237 508 | Hi/BIR4 M4x24,8x7,7 240 299
3 bk 245219 509 | iR 251316
4 By 253 776 510 | 12x18x1 023 315
5 FFRAREIE 245 220 511 | B1EIR 12x1 020 951
6 BWE O 251 340 512 | EZ5%#% 1,25x15x98,2 023 609
7 NEE 245222 513 | E4&5%8% 0,5x11x20,21 265 082
8 ) =32 254 528
9 E iR 240 287 R BN ARA 252 964
500 | iEER4 Mdx6 023 067 1 A 240 230
501 | #iEERZ M4x8 022 501 la | RFHA MCM 12-04 023 639
502 | & 4x8x1 023 369 2 gk 242 888
503 | FFREBERAR 259 000 500 | [ 12x18x1 023 315
504 | HEIEEFN S 026 233 502 | BEIF 12x1 020 951

132

CMS 830S (&5 633)

BB 004

S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN




BEMZEHE 11
b —

11.3 EERLT
NE | B Id NE B Id
T 84T LED 240 395

500 #3184 Max14 023 037

501 BB ERE A4,3-FS 022 482
T R 11/2013 CMS 830S (B = 633) 133

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



11

BRAEIZH

11.4 &40 X3 H

& B Id A E=E Id
A BN 261 374 B K BBREASE 257 409
900* | #igIRL M6x12 020 134 1 BEEAE 256 806
2 S At 243 355
500 | TIEERL M4x10 023 136
501 | IEERL M3x10 022 991
900* | HHE4RLL M6X12 020 134
901* | B 020 872
134 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



BRAENZE

11

11.5 IR B

NE &% ID NE B ID

)3 E/NR3h B 830S 257 089 2 JaEPIRBNEIE B 257 090

1 IRzh 1% BiEs 255 315 3 BSR4 257 091
I XA 11/2013 CMS 830S (E5 633) 135
MERS 257131_02_CN

EBHFRE 004



11

BRAEIZH

11.6 NERF

L& B Id & B Id

T WREE

1 MNER 258 312 7 BHE 244 605

2 =] 212210 8 WERY 209 790

4 | RF 212 203 500 | #&3K#RL M6x20 241603

5 AT 244973 503 |®E 6 020 881

6 AR 244 535 10* | BoPREREMHZ GLM 259 613
136 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



RIPRE 12

12 RIFEE

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 137
=S 257131_02_CN T 004



12 RFRE

121 Z2l&

fIE B Id & B Id

T EfR2] z aME2

1 EM&£l] 265 278 1 aflz£l] 265 279
2 =y 263 939 2 =y 263 939
4 BIER 219 748 4 BIER 219748
10 H1TES AZ 15/16 255 492 10 |$R1TER AZ 15/16 255 492
501 |#%% 6x30 265 380 501 | 484 6x30 265 380
502 |1R% 4x16 263 995 502 | 184 4x16 263 995
506 | #%% 6x20 265 379 506 | 184 6x20 265 379

138

CMS 830S (&5 633)

BB 004

IE 38 11/2013

FERS 257131_02_CN




RFPRE 12

12.2 1%

AR Id LE B Id
1 RIFE 1 (B 257 532
la | RFE 257 527 1-5 |d ik 255 129
2 R E 2 (BN 257 533 7 BANEMNRHEINS 254 862
2a  |R{PE2 257 528 7a ENEFIFEAT 251188
3 RIPE 3 (BD) 257 534 7b EMa %5 254 845
3a | RIPES 257 529 8 BANEMNESIENT 254 863
4 RIFE 4 (BN 257 535 8a AR AT 251189
4da | RIPE4 257 530 8b S IbnE S0 254 846
5 BE 58NN 257 536 78 |y &7 250 273
5a |E&S5 257 531 z X4 240 412
1-5 |b BMAREF 251376 500 | #8% KB 50x12 240 359
c SEH 219 393 501 | #IEERL M6x16 020 135

I SLiE 11/2013

R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

139



12 RFRE

12.3 FH 1R

NE | B RS NE | B#W PRIRE
1 BENETIR 257 670 11 PR 257 664
12 FiRZz£ 243 052

140

CMS 830S (&5 633)
R H 004

S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN




BSRE 13

13 BSiRE

& S 11/2013 CMS 830S (2 633) 141
M|\ S 257131_02_CN AR T 004



13 BRRE

13.1 PDF B4 KB ( 221)

= ID FRiEH
KRR 221 EiE 257 279 _DE
KEEE 221 HiE 257 279 _GB
SKEEE 221 XL 257 279 _CN

1£ CMS X ## DVD & ERTT AR BB E 221 iRBISH 257 157

142

CMS 830S (&5 633)
R H 004

S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN




BSIRE 13

13.2 REu %

B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
REE 22 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
REE 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
REE2L 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
REE2 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
REE % 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
REE 22 8A T/440V 6,3x32 241 866
RBEE 24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
IF $LiA 11/2013 CMS 830S (B 5 633) 143

BRY%mS 257131_02_CN A 004



13 BRRE

13.3 BEZI B4

=g ID B ID

BEZh B4R OKC 830S 2IMP-2 259 308

JEROR R 48584 2 XL136 830S OKC3 259 363 J5E8 SM1 44 XD4 830S OKC 254 987

Bk & £ 88848 2 XL137 830S OKC3 259 364 Biliw SM1 44k XD4 830S OKC 254 991

422845 830S OKC 254 985 Jai% SM2 44k XD3 830S OKC 254 988
Jai% SM2 8% XD2 830S OKC 254 989
AN 454 SM2XD3 830S OKC 254 992
ERIMIZE % SM3XD2 830S OKC 254 993

JaEBE 5454 XD1 830S OKC 254 986

BIIR{E 5454 XD1 830S OKC 254 990

144 CMS 830S (B & 633) iE AR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




BSIRE 13

13.4 BGREE LR

&

=g ID B ID

s B3 E T3 830S OKC 255 065 3 ERHRLAHEBL OKC 240 259

1 ML 10KC 253439 4 M BB L 86“ OKC 255 136

2 ML 20KC 253 440 5 M EB L 830S OKC 255 083
13.4.1 AL ELE 1

A ID 2% ID
AHELH 10KC 253 439

BYFFELY OKC 3XX 240 289 FeaE B4 FKE 1T OKC 240 290
MR EEBRL OKC 253 442

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3R B 004

145



13 BRRE

13.4.2 2H 8B4 2

A ID A ID
a4 20KC 253 440
Ok 84 HAAB OKC 240 291 EBRMIF X B OKC 240 292
XL BEY OKC 240 293 AL B4 OKC 240 294
EHOEBEL OKC 240 295 o REFEY OKC 240 296
#EBDARES OKC 240 297 BB OMITHEL OKC 240 298
AMRIPFEB LY OKC 253 441

146 CMS 830S (&5 633) i SLiA 11/2013

RS AL 004 FERS 257131_02_CN



BSIRE 13

13.4.3 L84 86"

=T ID B ID
A 86" OKC 255 136

44t CAN 84 240 461 BRI R LT 84 OKC 240 463
EMIELDE B4 84° OKC 240 466 HIAB Dk 848 84“ OKC 242 226
FF< 848 HIAB 84“ OKC 242 227 BR B4 WAZ/F 84 OKC 263 688
fAMRERIREL 84 240 504 HBIREBY OKC 236 573
HAAB ik e48 OEF/S 84“ OKC 242 228 FF 8845 HIAB Anpr. OKC 240 593
FF < 848 HAOS 84“ OKC 242 229 BREYE FLENT 84 OKC 251 243
53k E845 HIAB Anpress OKC 240 592

IF A 11/2013 CMS 830S (E5 633) 147

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



13 BRRE

13.4.4 ER MY B8

A Id A Id
ERAHNBEL OKC 240 259
ERFRE F IR EBEL OKC 240 308 FF X< B4 KAHA OKC 240 309
ENHDIEBESE OKC 240 310 EERIT <845 OKC 240 311
FF x4 HAAB OKC 240 312
148

CMS 830S (&5 633)
R H 004

S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN




EHlEFTH 14

14 = HI B F o

& S 11/2013 CMS 830S (2 633) 149
M|\ S 257131_02_CN AR T 004



14 $RHIBF i

14.1 5|5

L& B Id LE B Id
z B2 SIFE 730S oke3 255 963 5 SehERHE S TR 300 939
1 BN FI TR 730S oke3 255 962 6 SehegiRtle Fik 4SM 7TE 300 943
2 BiEGEE 300 924 7 + N-CPU 432 300 965
3 WIE R CG54 300 977 8 + Power CPU B 301 009
3a | HRENS 239 305 9 + IPC P9X S 01 264 480
3b M CG54 239 350 10 |+ SM-CPU 2 300 946
4 + et OKC 300 951 11 |+ SM-CPU 210-5V 300 947
150 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




EHlEFTH 14

14.2 G5

& B Id & B Id

b3 BN GMEFLER 2A 727 oke 238 738

1 AMFTRBEHEE 238 737 3 #HEB2RHR oke 300 953
1a | #ER &% Servo 05 229 059 4 + CWAZ 300 929

2 + Servo6 okc 301000 5 B AR CWAZ 300 936

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

151



14 $RHIBF i

152 CMS 830S (B 5 633) & SiE 11/2013
RS AL 004 FERS 257131_02_CN



ARAIHE 15

15 AT XA B4+

BRI LUEREM T TR, EBFFERELE,
BTFHIRAX NREANRESEE

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 153
=S 257131_02_CN T 004



15 AR

15.1 fREu %

=E ID

BRI F1,0 A 008 748

RB&% 3,15 A T/440V 6,3x3,2 025 261

R 22 10 A T/440V 6,3x3,2 025 258

REE% 2,5 A T/440V 6,3x3,2 217 465

RE22 1,6 A T/440V 6,3x3,2 236 229

RE 22 6,3 A T/440V 6,3x3,2 026 809

RER 22 8 A T/440V 6,3x3,2 241 866

RE2 12,5 A TT 6,3x3,2 232 367
15.2 %4 1 B¢ (E3,5.2|E7.2)
& B Id UE B Id
T FRERA 1 265 182
2 AT 232 027 8 BEH 227 249
2a | MEF 202 843 9 REEE 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
2b BT 232 022 10 | {RE&E 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
3 B R OKS 475, 150g 005 351 11 | {RE&Z 10A T/440V 6,3x32 025 258
4 Silvertex T 46, 11 230 614 12 | {REEE 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
5 p:: o 216 732 13 | {RB&E 1A T/440V 6,3x32 209 321
6 M EALH L=150cm 228 180 14 REE 1,6AT 5x20 008 715
7 FRBHAR 009 346 15 | HERRE F1,0A 008 748
154 CMS 830S (B & 633) 3 SR 11/2013

RS AL 004 FERS 257131_02_CN




ARSI 15

15.3 &1 (E9.2)

fIE B Id & B Id

T £ 4 E16-18+8.2+9.2 265 463

2 AT 232 027 8 BIEH 227 249
2a | /MMETF 202 843 9 REEE 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
2b BT 232 022 10 | {RE&E 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
3 B R OKS 475, 150g 005 351 11 | {RE&Z 10A T/440V 6,3x32 025 258
4 Silvertex T 32, 11 005 341 12 | {RE&E 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
5 y:: o 216 732 13 | fREEE 1A T/440V 6,3x32 209 321
6 M EALH L=150cm 228 180 14 | {RBEE 1,6A T 5x20 008 715
7 FRFEAR 009 346 15 | HERRE F1,0A 008 748

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

155




15 AIRASHH#F

15.4 &4 2 B¢

LB & Id fLE B Id

T &H2R 265 182 3 |#EFRTLED 240 395

2 B 056 569 500 | Bl M16x40 244 061
156

CMS 830S (&5 633)
R H 004

S 3A 11/2013
FERS 257131_02_CN




R 16

16 H PRI 4F

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 157
=S 257131_02_CN T 004



16 43 ERHH#F

16.1 BN S 2ha5

AR ID LE B ID
E3,5.2

1 BANSLEEVIL 1+8 E5.2 X30S 256 545 3 BANSLEEL 3+6 E5.2 X30S 256 547
2 BANSLERIL 2+7 E5.2 X30S 256 546 4 BANSLEENL 4+5 E5.2 X30S 256 548
E7.2|E9.2

1 BANSLHIBRNL 1+8 E7.2 X30S 256 553 3 BANSLHIEL 3+6 E7.2 X30S 256 555
2 BANSLHIBRNL 2+7 E7.2 X30S 256 554 4 BANSHIRL 4+5 E7.2 X30S 256 556
158 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




R 16

16.2 JEZBH hnAR

& B RS A E=E FRIRS
z JEEEBB IR 8XX 253 646
1 BN AR 253 472 8 SHRE 243 765
2 B4 202 777 9 SHF 241 581
3 E# D=130 062 385 500 | #&3KR4 M4x30 023 681
4 YR 200 363 501 | # & 5,3x30x1,25 023 556
I A7) 11/2013 CMS 830S (B = 633) 159

R4S 257131_02_CN

EBHFRE 004



16 43 ERHH#F

16.3 iR EF L E

& B Id & B Id

z B DA T & 8XX 243776

1 BRI 7TXX/8XX 241928 3 EXHR 243 602
1la | HBOBR 241927 4 A% 243 603
1b | B4 202 777 5 3 239 295
1c | E# D=130 062 385 6 BANSIR 241 581
1d | REH 200 363 500 | B8R4 M6x12 023 415
510 | & :3K184 M4x30 023 681 501 | #&L18% M8x16 023 113
511 | # [ 5,3x30x1,25 023 556 502 | RS M6-10 023 414

2 SRR 84" 236 932 503 | HK1ER M8 023 269

160 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




R 16

16.4 Y S 483K EW46

& B Id A E=E Id

B BRSO EW 46 244 998

1 S4EEMKEW 46 244 253 1d R 213 399
1a | SEENk: 243 881 500 | E4E58% 4,0x0,55x11 021 399
b |BA 212583 2 BH 213035
1c |84 216 143 510 | AARL M5x10 020 351

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

161




16 43 ERHH#F

16.5 JF4 S BH(BAT)

& B Id A E=E Id

z BENFOSOR 251 867

1 SR 251 864 7 Sm4 253 226

2 BR 212 583 8 BH 213 035

3 BE 216 143 500 |EZAE#E 021 399

4 R 213 399 511 2@ 4 022 481

5 aES 251 866 512 | RABIRL M4x8 022 461

6 EEH 251865 513 | AAIEL M5x10 020 351
162 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




R 16

16.6 R F )25 3+6

fIE B Id & B Id
T BNFOHSLER 3+6
E5 (E3,5.2) 252 782 7 BARERYL 252 825
E10-14 (E8.2) 252 786 8 BARERRLE 252 824
E16-18 (E9.2) 252 788 9 EERE 252 796
1 RSB E 252 806 10 B85 213035
2 BE 212 583 1M1 By 216 143
3 BB 252 798 12 | ETiRL 253 436
4 RS SLERE 3+6 500 |RAIRLZ M4x5 243 779
E5 (E3,5.2) 252 820 501 | AAIRL M4x10 020 346
E10-14 (E7.2) 252 822 502 |ARARy 252 832
E16-18 (E9.2) 252 823 503 | EE R M4x16 254 196
5 WS LERE 3+6 E5-8 252 800 504 |E4EEE 021 399
RS LT 3+6 E10-18 252 808 505 | R4 213 399
6 BA 252 797 506 | E4RseE 253 058

I SLiE 11/2013

R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3R B 004

163



16 43 ERHH#F

16.7 R F D25 445

fIE B Id & B Id
T BNFOH SRR 445
E5 (E3,5.2) 252 781 7 BARERYL 252 815
E10-14 (E7.2) 252 785 8 BARERRLE 252 816
E16-18 (E9.2) 252 787 9 EERE 252 796
1 RSB E 252 806 10 B85 213035
2 BE 212 583 1M1 By 216 143
3 BB 252 798 12 | ETiRL 253 436
4 RO SLERE 4+5 500 |RAIRLZ M4x5 243 779
E5 (E3,5.2) 252 790 501 | AAIRL M4x10 020 346
E10-14 (E7.2) 252 792 502 |ARARy 252 832
E16-18 (E9.2) 252 793 503 | EE R M4x16 254 196
5 S LB 4+5 E5-8 252 799 504 |E4EEE 021 399
RS LT 4+5 E10-18 252 807 505 | R4 213 399
6 BA 252 797 506 | E4RseE 253 058
164 CMS 830S (B & 633) 3 SR 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN



R 16

16.8 EM L EiBf8s

& B ID A E=E ID

T ENSEBER 253 965 501 | #&3LiR4 M4x25 023 511
1 ¥ 253 969 502 &M@ 4 022 481
2 ¥ 252 769 503 | AAIER” M4-6 022 536
3 BES 253 350 505 |#H@ 6 022 431
4 EX5 253 347 506 | <AIEE M6-6 022 899
5 EERR 253 349 507 | #&KI8% M4x16 023 412
6 #h 4% RIS Massardi 226 964 508 | & KiR2 M4x12 023 062
7 XRF 228 583 509 |#&Li8% M8x16 023113
8 ERS 228 851 510 |# K182 M8x18 251 331
10 RiFE 253 968 511 | #&L182 M6x30 023 451
11 EEA 253 964 512 |BEHBERE A4,3 022 482
12 EEARE 253 963 513 | & KIRZ M4x6 022 946
13 EEA 253 967 514 | #&L182 M4x10 023 450
14 | R sESs 253 468 515 |28 M4-6 253 805

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

165



16 43 ERHH#F

16.9 AN EHiBfes

AR ID LE B ID

z AU EESR 253 966 501 | #3KIR% M4x25 023 511
1 X 253 969 502 | BE4 022 481
2 X 252 769 503 | ANBIER M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |#HE 6 022 431
4 A% 253 348 506 | ANAIRF M6-6 022 899
5 EERoS 253 349 507 | & K1R4 M4x16 023 412
6 #h &k BRI gR Massardi 226 964 508 | #K1R4 M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 | & K1R% M8x16 023 113
8 FEIR & 228 851 510 | & K184 M8x18 251 331
10 |R¥FE 253 968 511 | & K184 M6x30 023 451
1M1 |EEAE 253 964 512 BN BERE A4,3 022 482
12 EEA 253 963 513 | & K184 M4x6 022 946
13 EEARE 253 967 514 | #3184 M4x10 023 450
14 | REs 253 468 515 | 428 M4-6 253 805
166 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




R 16

16.10 EXFBPAURIRZ

& B Id L& B Id

z EXRmURRE 265 391

1 ERBURIRE 257 283 10 | ##4Fi83 ASCON 266 069
2 2% ASCON 257 239 500 | T FkiR4E M8x25 022 866
3 X 265 046 501 | GRS M8-10 023 026
5 LEREERE 212 241 503 | #L&F 302x4,8 008 642
8 ®4EULEE DVD 258 391 504 | TWiEERZ M5x12 020 132
9 B 258 386 505 |®ES5 020 871

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)
EBHF3R B 004

167



16 43 ERHH#F

16.10.1 Y& KENERE

L& B Id A E=E Id
T ERERiRE 257 283 8 SO 257 139
1 A= 257 281 9 + Ascon 255 000
2 ) 257 278 10 | 8B8UF 257 138
3 RIFE 257 273 500 | #&3L#R4 M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | #R% 50x15 251728
5 RE R #f Servos 229 142 502 | EZ4R4 ST3,5x13 022 940
6 ®EtH 211 354 503 | EEWE LR M3x10 023 380
6a | MLEAREIF 258 582 504 | HEIRE M5 022 873
7 BAME e 212 406 505 |RISTBIERE J3,7 022 554
168 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




R 16

16.11 A REBPARIRZ

& B Id IE BN Id

z AEFURRE 265 392

1 ARBURIRE 257 282 10 1B /E% 8 ASCON 266 069
2 2% ASCON 257 239 500 | T fsLiR4e M8x25 022 866
3 A% 265 045 501 | GFIRE M8-10 023 026
5 LEREERE 212 241 503 | #L& 302x4,8 008 642
8 ®4EULEE DVD 258 391 504 | HHEERZ M5x12 020 132
9 B 258 386 505 |(®#ES5 020 871

I SLiE 11/2013
R4S 257131_02_CN

CMS 830S (® & 633)

EBHFRE 004

169



16 43 ERHH#F

16.11.1 AFENKRIRZ

L& B Id L& B Id
T aKBNRiE 257 282 8 SO 257 139
1 A= 257 281 9 + Ascon 255 000
2 ) 257 278 10 | BEU4T 257 138
3 RIFE 257 273 500 | #&3LiR% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 | #8#£ 50x15 251728
5 RE R #f Servos 229 142 502 | BZYRL ST3,5x13 022 940
6 ®EtH 211 354 503 | WEREWELEZ M3x10 023 380
6a | MLEAREIF 258 582 504 | HEREF M5 022 873
7 BAME e 212 406 505 |BGHYELRE J3,7 022 554
170 CMS 830S (B 5 633) IE 38 11/2013

BB 004

FERS 257131_02_CN




R 16

I SLiE 11/2013 CMS 830S (£ 5 633) 171
=S 257131_02_CN T 004



16 43 ERHH#F

172 CMS 830S (B 5 633) & SiE 11/2013
RS AL 004 FERS 257131_02_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	驱动器
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和携带架

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E3,5.2
	针床 E3,5.2 续
	针床 E7.2
	针床 E7.2 续
	针床 E9.2
	连续针床 E9.2
	切夹纱装置
	曲轴箱
	带传动的曲轴箱
	选择片座

	左右两侧罩盖

	机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	E3,5.2机器上的三角部分 (顶部)
	E3,5.2机器上的三角部分 (底部)

	三角配件 E7.2(顶部)
	三角 E7.2 (底部)

	三角 E9.2 (顶部)
	三角 E9.2 (底部)

	左右侧成圈驱动三角
	沉降片三角 E3,5.2 + E7.2
	沉降片三角座 E9.2
	没有导轨部分的导纱器驱动
	带导轨部分的导纱器驱动
	探针器
	毛刷支架
	机头
	机头盖
	机头导向
	左侧控制装置挺针/压脚 E3,5.2
	中间控制装置挺针/压脚 E3,5.2
	右侧控制装置挺针/压脚 E3,5.2
	左侧控制装置挺针/压脚 E7.2
	中间沉降片/压脚控制装置 E9.2
	右侧控制装置挺针/压脚 E7.2
	左侧沉降片/压脚控制装置 E9.2
	中间沉降片/压脚控制装置 E9.2
	右侧沉降片/压脚控制装置 E9.2
	控制装置毛刷
	保护盖
	导轨槽
	备件包机头导轨

	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	主牵拉右侧部件
	安装板
	全浮动轴

	主牵拉中间部件
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	防缠绕板
	脉冲发生器和马达

	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	中部摆动握持器
	左摆动握持器


	辅助牵拉
	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	马达


	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳中间部件
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆




	喂纱装置
	导纱系统 20 FKE
	纱线控制装置
	左侧导纱设备E3,5.2
	左边纱线张力器E3,5.2
	左侧张力轴E3,5.2

	左侧进纱装置

	左导纱设备 E7.2│E9.2
	左边纱线张力器E7.2│E9.2
	左侧张力轴E7.2│E9.


	右侧导纱设备 E3,5.2
	E3,5.2右侧纱线张力器
	E3,5.2机器的右张力轴

	整个右侧纱线转向杆

	右导纱设备 E7.2│E9.2
	E7.2│E9.2机器的右纱线张力器
	E7.2│E9.2机器的右张力轴


	导纱器和导纱器杆
	导纱器座E3,5.2
	导纱器座E7.2│E9.2
	导纱环
	纱筒托板
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	夹纱器

	吸尘装置
	吸尘装置
	集尘盒
	软管

	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	指示灯
	落布区控制
	振动自停
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	后护板

	电气设备
	PDF格式线路图（221）
	保险丝
	随动电缆
	电缆装置安装
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	织机电缆 86"
	牵拉梳织机电缆


	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可交付附件
	保险丝
	备件1段 (E3,5.2│E7.2)
	备件(E9.2)
	备件2段

	特殊附件
	整个导纱器
	底部附加板
	附加板更新工具
	添纱导纱器柄EW46
	添纱导纱器柄(壜调节)
	添纱导纱器 3+6
	添纱导纱器4+5
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备



